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外国人政策に関する意識調査

調査期間: 2025年9月9日と10日
調査対象や人数: 全国の18歳以上1,000人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
2025年7月の参院選では外国人政策が争点の一つとなり、選挙期間中に政府は「外国人との秩序ある

共生社会推進室」を設置しました。また、8月には法務大臣勉強会による「外国人の受入れの基本的な在
り方の検討のための論点整理」が公表されました。外国人政策をめぐる世論の関心も高まる中、9月9日
と10日に、全国の18歳以上1,000人を対象にオンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
自身が住む地域における外国人住民の割合について、どのように感じているか聞くと、「中程度」が

41.6％、「低い」34.0％、「高い」13.5％だった。「わからない」が10.9％。

在日外国人と交流「したい」39％「したくない」50％
日本にいる外国人と交流したいと思うかどうか聞くと、「交流したいとは全く思わない」「あまり交流

したいとは思わない」が計50.8％を占め、「積極的に交流したいと思う」「機会があれば交流したいと
思う」が計39.9％となった。「わからない」は9.3％だった。

日本にいる外国人と「交流したいとは全く思わない」とした人を年代別に見ると、20、30代は2割台
で、40～60代は1割台、70代以降は一桁となり、大まかに年代が低いほど割合が多い傾向があった。
職業別では、会社の正社員・団体の正職員、年金生活・無職が2割台で最も多かった。居住地域の外国人
住民割合認識別では、「高い」とした人が2割台で他は1割台だった。支持政党別では、参政党と日本保
守党がいずれも3割台で最多だった。

過去3年ほどで、身の回りに外国人が増えたと思うかどうか聞くと、「増えた」が65.6％に上り、「変
わらない」26.5％、「減った」1.3％だった。「わからない」は6.6％。

「増えた」と感じる人を地域別に見ると、沖縄が8割台でトップとなり、次いで関東の7割台だった。

社会活動維持へ外国人受け入れ「やむを得ず」52％「原則反対」34％「積極的に」4％

外国人増に伴う課題の上位は治安、ルール違反、文化摩擦、不法滞在

[オンライン調査] 外国人政策に関する意識調査

積極的に交流したいと思う

2.4%

機会があれば交流したい

と思う

37.5%

あまり交流したいとは

思わない

33.8%

交流したいとは

全く思わない

17.0%

わからない

9.3%



3

国立社会保障・人口問題研究所による2023年「日本の将来推計人口」の出生中位・死亡中位推計に
よれば、常住する外国人を含んだ日本の生産年齢人口（15～64歳）は、2020年の約7,509万人から、
40年には約6,213万人、70年には約4,535万人へと減少が見込まれる。このことに「危機感がある」
が67.5％に上ったのに対し、「危機感はない」が19.4％、「わからない」は13.1％だった。

「危機感がある」とした人を地域別に見ると、四国が4割台で突出して低かった。他の地域は全て7
～6割台だった。

外国人受け入れ「やむを得ず」5割「原則反対」3割
日本の生産年齢人口の減少が見込まれる中で、社会を維持するための外国人受け入れについての考え

方として、最も近いものを選んでもらうと、「一定程度の受け入れはやむを得ない」が52.4％を占め、
「原則的に受け入れるべきではない」が34.4％。「積極的に受け入れるべきだ」は4.7％となった。
「わからない」は8.5％。

「原則的に受け入れるべきではない」とした人を年代別に見ると20～50代はいずれも3～4割台だっ
たのに対し、60代以上の各層はいずれも2割台だった。居住地域の外国人住民割合認識別では、「高
い」が4割台で最多だった。支持政党別では、保守の7割台が最多で、参政の6割台が続いた。一方、日
本維新の会と公明党は1割台で最低だった。

自身が住む地域で外国人の人口・割合が増えるとした場合、地域社会に与える影響について「悪い影
響が多いと思う」が50.1％で最多となり、以下は「良い影響・悪い影響は同程度だと思う」34.9％、
「特に影響はないと思う」4.9％、「良い影響が多いと思う」2.9％と続いた。「わからない」は7.2％
だった。

「悪い影響が多いと思う」とした人を居住地域の外国人住民割合認識別に見ると、「高い」人は6割
台、「中程度」は5割台、「低い」が4割台だった。支持政党別では、保守で8割台、参政で7割台、
チームみらい6割台の順に多かった。一方、共産党は2割台、立憲民主党、公明、れいわ新選組で3割台
だった。

2040年に国内で外国人割合10％の試算に「懸念」7割
鈴木馨祐法相は2025年7月30日の記者会見で、日本の総人口に占める外国人の割合について、早け

れば40年に10％を超すとの推計もあると述べた。「日本の将来推計人口」では外国人の割合が10％を
超えるのは70年とされており、最大で30年前倒しとなる可能性がある。このように、想定より早い
ペースで増加するとの見通しについて、「懸念がある」が70.0％に上ったのに対し、「懸念はない」
は15.7％。「わからない」は14.3％となった。

「懸念がある」とした人を居住地域の外国人住民割合認識別に見ると、「高い」では8割台に上り、
「中程度」で7割台、「低い」は6割台だった。支持政党別では、保守で9割台、参政で8割台となった
一方、共産は3割台で突出して低かった。

日本における外国人の人口が増えることで期待できることを複数回答で聞くと、「特にない」
23.0％を除けば、上位は「人手不足の緩和」58.6％、「異文化交流、多様性容認の促進」24.4％、
「地域経済の活性化」19.3％、「人口減少の抑制」18.9％、「税収の増加」18.3％の順となった。
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るべきではない
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外国人増の課題上位は治安、ルール違反、文化摩擦、不法滞在
現在、日本における外国人との関係で、または外国人が増えることで課題になると思う点を複数回答

で聞くと、「安全・治安対策」74.2％がトップとなり、「生活ルール（ごみ分別・交通等）の理解不
足」65.0％、「文化・慣習の違いに伴う摩擦」62.2％、「不法滞在者への対応」52.4％、「言語コ
ミュニケーション」45.1％と続いた。

全国知事会は2025年7月、国の責任で多文化共生施策を進めるため、新たな受け入れ基本戦略の策
定や、体系的・総合的な基本法の制定等を提言したが、こうした基本法の策定に「反対」38.3％、
「賛成」28.4％、「わからない」33.3％と分かれた。

「反対」とした人を居住地域の外国人住民割合認識別で見ると、「高い」で5割台、「中程度」は4
割台、「低い」で3割台となった。支持政党別では、保守が7割台、参政が6割台となったのに対し、立
憲、維新、共産、みらいはいずれも2割台だった。

政府は国内人材を確保することが困難な状況にある産業分野で、一定の専門性・技能があると認めら
れた外国人に在留資格を与えている。現在受け入れ対象となっている16分野の中で、人手不足につい
て特に深刻だと考える分野を複数回答で選んでもらうと、上位は「介護」69.7％、「農業」48.0％、
「建設」36.7％、「漁業」29.1％、「林業」22.1％の順となった。

外国人政策として、政府や自治体に優先して取り組んでほしいと思う政策を複数回答で聞くと、上位
は「不法滞在者の取締強化」68.5％、「生活ルール（ごみ分別・交通等）の周知徹底」62.3％、「社
会保険・税の未納付防止」54.4％、「不動産取得の規制」43.5％、「日本語教育環境の整備」28.2％
などとなった。

外国人地方参政権「反対」50％「賛成」25％
永住者・特別永住者など在留資格が安定した定住外国人への地方参政権付与について、「反対」が

50.8％を占めたのに対し、「賛成」25.0％となった。「わからない」は24.2％。
「賛成」とした人を年代別に見ると、70代以上が唯一3割台で最も高かった。居住地域の外国人住民

割合認識別では「低い」が3割台で最多となり、「高い」は2割台だった。支持政党別では、共産とれ
いわが5割台で最も多かったのに対し、保守は一桁、国民民主党、参政が1割台だった。なお、「反
対」とした人を居住地域の外国人住民割合認識別で見ると、「高い」とした人では6割台に上った。

政党支持率は自民党12.3％（前回25年8月6日調査13.3％）、国民民主党7.3％（8.0％）、立憲民
主党6.1％（7.5％）、参政党5.2％（4.2％）、日本維新の会4.9％（4.6％）、れいわ新選組2.8％
（3.4％）、日本保守党2.0％（1.9％）、共産党1.8％（1.7％）、公明党1.3％（0.8％）、チームみ
らい0.8％（0.4％）、社民党0.1％（0.2％）、その他の政党・政治団体0.8％（0.9％）、支持する政
党はない51.4％（50.7％）。

※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年代別、職業別、年収別、
内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計は18ページ以降をご覧ください。
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高い
13.5%

中程度
41.6%

低い
34.0%

わからない
10.9%

Q1 あなたは、自身が住む地域における外国人住民の割合について、どのよう

に感じていますか。

5.5%

12.0%

12.3%

16.7%

17.9%

35.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

わからない

4〜5日

ほぼ毎日（6〜7日）

2〜3日

1日

まったくない

Q2 あなたは、日常生活（仕事・プライベート）で、日本に住む外国人と接す

る頻度は、1週間あたりの平均で、どのくらいありますか。
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積極的に交流したいと思う
2.4%

機会があれば交流したい
と思う
37.5%

あまり交流したいとは
思わない
33.8%

交流したいとは
全く思わない

17.0%

わからない
9.3%

Q3 あなたは日本にいる外国人と交流したいと思いますか、思いませんか。

増えた
65.6%

変わらない
26.5%

減った
1.3%

わからない
6.6%

Q4 過去3年ほどで、あなたは身の回りで外国人が増えたと感じますか、減っ

たと感じますか。
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危機感がある
67.5%

危機感はない
19.4%

わからない
13.1%

Q5 国立社会保障・人口問題研究所による2023年「日本の将来推計人口」の出生

中位・死亡中位推計によれば、常住する外国人を含んだ日本の生産年齢人口（15〜

64歳）は2020年の約7,509万人から、40年には約6,213万人、70年には約

4,535万人へと減少が見込まれます。あなたは、このことに危機感がありますか、

ありませんか。

積極的に受け入れるべきだ
4.7%

一定程度の受け入れは
やむを得ない

52.4%

原則的に受け入れる
べきではない

34.4%

わからない
8.5%

Q6 日本の生産年齢人口の減少が見込まれる中で、現在の社会活動を維持するため

に外国人を受け入れるべきだとの意見があります。この意見に対する、あなたの考

え方として、最も近いものを選んでください。
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多いと思う
33.0%

適正水準だと思う
34.6%

少ないと思う
13.1%

わからない
19.3%

Q7 総務省の人口推計（2025年8月報）によれば、日本に住む外国人は25年3月1日

時点で約356.5万人で、総人口に占める割合は約2.89％です。この割合について、あ

なたはどう思いますか。なお、OECD（経済協力開発機構）諸国における外国人の比

率の平均は10％とされています。

懸念がある
70.0%

懸念はない
15.7%

わからない
14.3%

Q8 鈴木馨祐法相は2025年7月30日の記者会見で、日本の総人口に占める外国人

の割合について、早ければ40年に10％を超すとの推計もあると述べました。「日本

の将来推計人口」では外国人の割合が10％を超えるのは70年とされており、最大で

30年前倒しとなる可能性があります。このように、想定より早いペースで増加する

との見通しについて、あなたはどのように受け止めていますか。
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良い影響が多いと思う
2.9%

良い影響・悪い影響は
同程度だと思う

34.9%

悪い影響が多いと思う
50.1%

特に影響はないと思う
4.9%

わからない
7.2%

Q9 あなたは今後、自身が住む地域で外国人の人口・割合が増えるとした場合、

地域社会に与える影響について、どう思いますか。
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2.2%

1.9%

2.8%

13.2%

14.9%

18.6%

20.8%

24.8%

26.3%

26.5%

33.8%

45.1%

52.4%

62.2%

65.0%

74.2%

0% 20% 40% 60% 80%

わからない

特にない

その他

住宅価格・家賃への影響

賃金水準への影響

外国人墓地の整備

地域社会・共同体の崩壊

雇用への影響

多様性を過度に容認する思想の浸透

差別・偏見の拡大

社会保障や税財政への影響

言語コミュニケーション

不法滞在者への対応

文化・慣習の違いに伴う摩擦

生活ルール（ごみ分別・交通等）の理解不足

安全・治安対策

Q10 あなたが現在、外国人との関係で課題だと思っていること、または外国

人の人口が増えることで課題になると思う点は何ですか。（複数回答可）
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3.6%

23.0%

1.4%

5.9%

9.5%

18.3%

18.9%

19.3%

24.4%

58.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない

特にない

その他

地域コミュニティの維持

技術革新、新ビジネスの創出

税収の増加

人口減少の抑制

地域経済の活性化

異文化交流、多様性容認の促進

人手不足の緩和

Q11 あなたは、日本における外国人の人口が増えることで期待できることは

何だと思いますか。（複数回答可）

賛成
28.4%

反対
38.3%

わからない
33.3%

Q12 全国知事会は2025年7月、国の責任で多文化共生施策を進めるため、

新たな受け入れ基本戦略の策定や、体系的・総合的な基本法の制定等を提言し

ました。あなたはこうした基本法の策定に賛成ですか、反対ですか。
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7.3%

9.4%

2.9%

3.2%

4.3%

7.5%

7.7%

8.0%

8.9%

10.3%

11.2%

13.5%

15.2%

15.2%

22.1%

29.1%

36.7%

48.0%

69.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

わからない

特にない

その他

航空

鉄道

宿泊

飲食料品製造業

自動車整備

造船・船用工業

ビルクリーニング

木材産業

工業製品製造業

自動車運送業

外食業

林業

漁業

建設

農業

介護

Q13 政府は国内人材を確保することが困難な状況にある産業分野で一定の専

門性・技能があると認められた外国人に在留資格を与えており、現在、以下の

16分野が受け入れ対象です。この中で、あなたが人手不足について特に深刻だ

と考える分野を選んでください。（複数回答可）
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3.5%

2.2%

2.3%

8.8%

13.3%

14.5%

17.1%

19.4%

19.4%

22.8%

28.2%

43.5%

54.4%

62.3%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80%

わからない

特にない

その他

住居の確保支援

地域交流・コミュニティ形成の促進

そもそも外国人を受け入れるべきではない

医療・福祉の受入体制整備（医療通訳など含む）

差別防止・共生に関する啓発・教育

就労支援・職業訓練の充実

多言語の相談窓口の整備

日本語教育環境の整備

不動産取得の規制

社会保険・税の未納付防止

生活ルール（ごみ分別・交通等）の周知徹底

不法滞在者の取締強化

Q14 外国人政策として、あなたが政府や自治体に優先して取り組んでほしい

と思う政策は何ですか。（複数回答可）
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賛成
25.0%

反対
50.8%

わからない
24.2%

Q15 永住者・特別永住者など在留資格が安定した定住外国人への地方参政権

付与について、あなたは賛成ですか、反対ですか。
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Q16 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

（内閣支持率の推移）

支持する 支持しない わからない
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Q17 あなたの支持政党を教えてください。
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回答者1,000人の属性 -- 性別、年代、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 63.5%

女性 35.1%

その他 0.1%

回答しない 1.3%

Q あなたの年代を教えてください。

10代 0.6%

20代 4.9%

30代 13.1%

40代 30.5%

50代 34.0%

60代 11.7%

70代以上 5.2%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 2.5%

会社の正社員・団体の正職員 33.3%

公務員（団体職員や教職員を
除く）

3.0%

教職員 0.6%

医療、福祉関係の職員等 1.1%

農林漁業従事者 0.3%

契約社員・パート・アルバイ
ト等

17.8%

自営業・専門職（士業等）・
自由業

12.9%

学生 1.9%

専業主婦・専業主夫 9.9%

年金生活・無職 14.9%

その他 1.8%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個
人の年収）は、おおよそどのくらいでしょ
うか。最も近いと思われるものを選んでく
ださい。

収入はない 2.8%

100万円未満 8.1%

100万円以上300万円未満 17.2%

300万円以上500万円未満 18.9%

500万円以上800万円未満 18.3%

800万円以上1000万円未満 7.7%

1000万円以上2000万円未満 6.7%

2000万円以上 0.9%

答えたくない 19.4%

Q あなたがお住まいの地域を教えてくだ
さい。

北海道 3.0%

東北 4.1%

関東 39.8%

中部 16.5%

近畿 19.2%

中国 4.9%

四国 2.4%

九州 9.3%

沖縄 0.8%
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Q1 あなたは、自身が住む地域における外国人住民の割合について、どのように感じていますか。

人数 高い 中程度 低い わからない
全体 1000 13.5% 41.6% 34.0% 10.9%

性別

男性 635 14.2% 40.8% 34.3% 10.7%

女性 351 12.8% 42.7% 33.9% 10.5%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 0.0% 53.8% 15.4% 30.8%

年代別

10代 6 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

20代 49 18.4% 59.2% 16.3% 6.1%

30代 131 15.3% 46.6% 26.7% 11.5%

40代 305 14.8% 39.3% 32.1% 13.8%

50代 340 13.2% 41.5% 35.0% 10.3%

60代 117 10.3% 40.2% 44.4% 5.1%

70代以上 52 5.8% 32.7% 48.1% 13.5%

地域別

北海道 30 10.0% 20.0% 40.0% 30.0%

東北 41 12.2% 24.4% 53.7% 9.8%

関東 398 16.1% 46.2% 27.1% 10.6%

中部 165 13.3% 45.5% 29.7% 11.5%

近畿 192 13.0% 39.6% 39.6% 7.8%

中国 49 10.2% 46.9% 30.6% 12.2%

四国 24 0.0% 29.2% 54.2% 16.7%

九州 93 7.5% 35.5% 46.2% 10.8%

沖縄 8 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 24.0% 44.0% 20.0% 12.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 16.8% 47.7% 27.6% 7.8%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

30 16.7% 50.0% 26.7% 6.7%

教職員 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 27.3% 45.5% 9.1% 18.2%

農林漁業従事者 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト
等

178 11.8% 39.3% 35.4% 13.5%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

129 10.1% 44.2% 38.0% 7.8%

学生 19 5.3% 52.6% 31.6% 10.5%

専業主婦・専業主夫 99 10.1% 35.4% 39.4% 15.2%

年金生活・無職 149 10.7% 30.2% 43.6% 15.4%

その他 18 22.2% 33.3% 33.3% 11.1%

年収別

収入はない 28 10.7% 28.6% 46.4% 14.3%

100万円未満 81 19.8% 37.0% 32.1% 11.1%

100万円以上300万円未満 172 12.2% 37.2% 38.4% 12.2%

300万円以上500万円未満 189 15.3% 42.3% 37.0% 5.3%

500万円以上800万円未満 183 12.6% 45.4% 30.1% 12.0%

800万円以上1000万円未満 77 19.5% 42.9% 31.2% 6.5%

1000万円以上2000万円未満 67 13.4% 50.7% 31.3% 4.5%

2000万円以上 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0%

答えたくない 194 9.3% 41.2% 31.4% 18.0%

内閣支持度別

支持する 163 11.7% 40.5% 39.3% 8.6%

支持しない 667 15.0% 43.0% 32.5% 9.4%

わからない 170 9.4% 37.1% 34.7% 18.8%

支持政党別

自民党 123 11.4% 40.7% 41.5% 6.5%

立憲民主党 61 13.1% 41.0% 41.0% 4.9%

日本維新の会 49 8.2% 44.9% 36.7% 10.2%

国民民主党 73 13.7% 42.5% 35.6% 8.2%

公明党 13 7.7% 53.8% 30.8% 7.7%

参政党 52 23.1% 50.0% 19.2% 7.7%

共産党 18 16.7% 11.1% 61.1% 11.1%

れいわ新選組 28 17.9% 39.3% 35.7% 7.1%

日本保守党 20 15.0% 60.0% 15.0% 10.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

チームみらい 8 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

その他の政党・政治団体 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0%

支持する政党はない 514 13.6% 39.5% 34.0% 12.8%

わからない 32 12.5% 56.3% 6.3% 25.0%
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Q2 あなたは、日常生活（仕事・プライベート）で、日本に住む外国人と接する頻度は、1週間あたりの平均で、ど
のくらいありますか。

人数
ほぼ毎日

（6～7日）
4～5日 2～3日 1日 まったくない わからない

全体 1000 12.3% 12.0% 16.7% 17.9% 35.6% 5.5%

性別

男性 635 13.4% 12.9% 15.9% 18.3% 34.5% 5.0%

女性 351 10.5% 10.0% 17.9% 17.1% 38.5% 6.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 23.1% 23.1% 23.1% 7.7% 15.4%

年代別

10代 6 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7%

20代 49 6.1% 20.4% 26.5% 16.3% 24.5% 6.1%

30代 131 14.5% 17.6% 13.0% 13.0% 37.4% 4.6%

40代 305 10.8% 12.1% 17.7% 18.4% 34.1% 6.9%

50代 340 13.8% 11.8% 15.0% 18.5% 35.6% 5.3%

60代 117 13.7% 6.0% 17.1% 21.4% 38.5% 3.4%

70代以上 52 7.7% 5.8% 17.3% 19.2% 46.2% 3.8%

地域別

北海道 30 13.3% 0.0% 20.0% 16.7% 43.3% 6.7%

東北 41 2.4% 24.4% 4.9% 24.4% 36.6% 7.3%

関東 398 12.8% 16.1% 17.1% 18.1% 29.1% 6.8%

中部 165 12.7% 11.5% 18.8% 13.3% 40.0% 3.6%

近畿 192 11.5% 8.9% 17.7% 21.4% 36.5% 4.2%

中国 49 14.3% 2.0% 26.5% 18.4% 32.7% 6.1%

四国 24 0.0% 8.3% 8.3% 20.8% 58.3% 4.2%

九州 93 17.2% 6.5% 10.8% 14.0% 46.2% 5.4%

沖縄 8 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 12.0% 12.0% 32.0% 16.0% 24.0% 4.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 19.5% 18.9% 17.4% 14.7% 27.0% 2.4%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

30 10.0% 33.3% 10.0% 10.0% 33.3% 3.3%

教職員 6 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 18.2% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2%

農林漁業従事者 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

契約社員・パート・アルバイト等 178 11.8% 7.9% 19.7% 21.3% 35.4% 3.9%

自営業・専門職（士業等）・自由
業

129 10.9% 10.1% 14.7% 27.1% 34.1% 3.1%

学生 19 0.0% 15.8% 52.6% 5.3% 10.5% 15.8%

専業主婦・専業主夫 99 5.1% 8.1% 14.1% 15.2% 42.4% 15.2%

年金生活・無職 149 4.0% 3.4% 12.8% 14.8% 57.7% 7.4%

その他 18 5.6% 0.0% 5.6% 22.2% 55.6% 11.1%

年収別

収入はない 28 14.3% 7.1% 10.7% 7.1% 53.6% 7.1%

100万円未満 81 9.9% 13.6% 17.3% 19.8% 34.6% 4.9%

100万円以上300万円未満 172 11.0% 7.0% 15.7% 17.4% 44.2% 4.7%

300万円以上500万円未満 189 9.0% 10.1% 16.9% 24.9% 36.0% 3.2%

500万円以上800万円未満 183 18.0% 12.6% 20.2% 18.0% 24.6% 6.6%

800万円以上1000万円未満 77 14.3% 23.4% 13.0% 20.8% 27.3% 1.3%

1000万円以上2000万円未満 67 22.4% 19.4% 17.9% 10.4% 28.4% 1.5%

2000万円以上 9 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%

答えたくない 194 7.7% 10.8% 14.9% 13.4% 42.3% 10.8%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 37.0% 18.5% 15.6% 9.6% 16.3% 3.0%

中程度 416 13.9% 16.6% 22.4% 18.8% 26.9% 1.4%

低い 340 3.2% 7.1% 11.5% 22.6% 50.0% 5.6%

わからない 109 3.7% 1.8% 12.8% 10.1% 47.7% 23.9%

内閣支持度
別

支持する 163 20.2% 14.1% 15.3% 21.5% 25.8% 3.1%

支持しない 667 11.5% 12.3% 17.5% 17.5% 36.9% 4.2%

わからない 170 7.6% 8.8% 14.7% 15.9% 40.0% 12.9%

支持政党別

自民党 123 16.3% 12.2% 19.5% 18.7% 28.5% 4.9%

立憲民主党 61 21.3% 4.9% 14.8% 24.6% 31.1% 3.3%

日本維新の会 49 22.4% 10.2% 10.2% 18.4% 38.8% 0.0%

国民民主党 73 5.5% 24.7% 34.2% 15.1% 19.2% 1.4%

公明党 13 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 30.8% 15.4%

参政党 52 21.2% 13.5% 15.4% 15.4% 28.8% 5.8%

共産党 18 11.1% 5.6% 11.1% 22.2% 50.0% 0.0%

れいわ新選組 28 14.3% 17.9% 10.7% 21.4% 32.1% 3.6%

日本保守党 20 10.0% 25.0% 25.0% 15.0% 25.0% 0.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0%

支持する政党はない 514 8.8% 10.9% 15.2% 17.7% 41.1% 6.4%

わからない 32 21.9% 9.4% 6.3% 6.3% 34.4% 21.9%
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Q3 あなたは日本にいる外国人と交流したいと思いますか、思いませんか。

人数
積極的に交流したい

と思う
機会があれば

交流したいと思う

あまり
交流したいとは思わ

ない

交流したいとは
全く思わない

わからない

全体 1000 2.4% 37.5% 33.8% 17.0% 9.3%

性別

男性 635 2.4% 36.1% 34.6% 17.5% 9.4%

女性 351 2.6% 40.7% 32.8% 16.5% 7.4%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 13 0.0% 23.1% 23.1% 7.7% 46.2%

年代別

10代 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

20代 49 4.1% 40.8% 28.6% 20.4% 6.1%

30代 131 3.8% 33.6% 29.8% 27.5% 5.3%

40代 305 3.0% 34.8% 32.5% 15.1% 14.8%

50代 340 1.8% 40.3% 33.5% 16.8% 7.6%

60代 117 1.7% 38.5% 39.3% 14.5% 6.0%

70代以上 52 0.0% 40.4% 42.3% 7.7% 9.6%

地域別

北海道 30 3.3% 33.3% 33.3% 16.7% 13.3%

東北 41 4.9% 36.6% 39.0% 12.2% 7.3%

関東 398 2.8% 39.7% 28.6% 18.3% 10.6%

中部 165 1.2% 35.8% 37.0% 17.6% 8.5%

近畿 192 2.1% 39.1% 35.4% 17.7% 5.7%

中国 49 2.0% 28.6% 42.9% 12.2% 14.3%

四国 24 4.2% 37.5% 37.5% 12.5% 8.3%

九州 93 2.2% 36.6% 37.6% 15.1% 8.6%

沖縄 8 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 0.0% 40.0% 40.0% 8.0% 12.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 3.0% 43.2% 26.7% 20.7% 6.3%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

30 3.3% 23.3% 46.7% 16.7% 10.0%

教職員 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 9.1% 27.3% 45.5% 9.1% 9.1%

農林漁業従事者 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト
等

178 2.8% 39.9% 31.5% 14.6% 11.2%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

129 3.9% 30.2% 42.6% 12.4% 10.9%

学生 19 10.5% 42.1% 36.8% 10.5% 0.0%

専業主婦・専業主夫 99 0.0% 32.3% 43.4% 11.1% 13.1%

年金生活・無職 149 0.0% 32.9% 34.2% 23.5% 9.4%

その他 18 0.0% 38.9% 22.2% 16.7% 22.2%

年収別

収入はない 28 0.0% 35.7% 28.6% 21.4% 14.3%

100万円未満 81 1.2% 29.6% 40.7% 21.0% 7.4%

100万円以上300万円未満 172 1.2% 35.5% 35.5% 19.2% 8.7%

300万円以上500万円未満 189 2.6% 36.5% 39.7% 14.3% 6.9%

500万円以上800万円未満 183 3.8% 39.3% 27.9% 18.0% 10.9%

800万円以上1000万円未満 77 2.6% 36.4% 39.0% 15.6% 6.5%

1000万円以上2000万円未満 67 4.5% 52.2% 31.3% 11.9% 0.0%

2000万円以上 9 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%

答えたくない 194 1.0% 37.6% 29.4% 16.5% 15.5%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 4.4% 28.9% 31.9% 28.9% 5.9%

中程度 416 2.6% 40.6% 35.6% 15.4% 5.8%

低い 340 1.8% 39.1% 36.5% 13.8% 8.8%

わからない 109 0.9% 31.2% 21.1% 18.3% 28.4%

内閣支持度別

支持する 163 3.1% 45.4% 31.9% 9.8% 9.8%

支持しない 667 2.1% 33.9% 36.0% 21.4% 6.6%

わからない 170 2.9% 44.1% 27.1% 6.5% 19.4%

支持政党別

自民党 123 4.1% 45.5% 32.5% 12.2% 5.7%

立憲民主党 61 4.9% 52.5% 32.8% 8.2% 1.6%

日本維新の会 49 0.0% 40.8% 46.9% 8.2% 4.1%

国民民主党 73 1.4% 38.4% 30.1% 23.3% 6.8%

公明党 13 0.0% 46.2% 30.8% 15.4% 7.7%

参政党 52 3.8% 25.0% 38.5% 30.8% 1.9%

共産党 18 0.0% 50.0% 27.8% 5.6% 16.7%

れいわ新選組 28 10.7% 53.6% 14.3% 17.9% 3.6%

日本保守党 20 0.0% 25.0% 40.0% 30.0% 5.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%

支持する政党はない 514 1.8% 35.0% 34.6% 17.3% 11.3%

わからない 32 3.1% 12.5% 28.1% 25.0% 31.3%
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Q4 過去3年ほどで、あなたは身の回りで外国人が増えたと感じますか、減ったと感じますか。

人数 増えた 変わらない 減った わからない

全体 1000 65.6% 26.5% 1.3% 6.6%

性別

男性 635 65.0% 26.3% 1.7% 6.9%

女性 351 66.4% 27.1% 0.6% 6.0%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 69.2% 23.1% 0.0% 7.7%

年代別

10代 6 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

20代 49 63.3% 28.6% 0.0% 8.2%

30代 131 62.6% 29.0% 1.5% 6.9%

40代 305 63.6% 26.9% 2.3% 7.2%

50代 340 69.1% 23.8% 0.9% 6.2%

60代 117 65.8% 30.8% 0.9% 2.6%

70代以上 52 65.4% 23.1% 0.0% 11.5%

地域別

北海道 30 56.7% 36.7% 0.0% 6.7%

東北 41 43.9% 41.5% 0.0% 14.6%

関東 398 70.9% 21.1% 2.0% 6.0%

中部 165 61.8% 29.7% 1.2% 7.3%

近畿 192 65.1% 28.6% 1.6% 4.7%

中国 49 67.3% 24.5% 0.0% 8.2%

四国 24 41.7% 41.7% 0.0% 16.7%

九州 93 66.7% 28.0% 0.0% 5.4%

沖縄 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 68.0% 28.0% 4.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 73.0% 21.9% 1.2% 3.9%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 53.3% 30.0% 6.7% 10.0%

教職員 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 63.6% 27.3% 0.0% 9.1%

農林漁業従事者 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 65.2% 26.4% 1.7% 6.7%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 67.4% 27.1% 1.6% 3.9%

学生 19 63.2% 26.3% 0.0% 10.5%

専業主婦・専業主夫 99 56.6% 30.3% 1.0% 12.1%

年金生活・無職 149 57.0% 32.9% 0.0% 10.1%

その他 18 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

年収別

収入はない 28 57.1% 25.0% 0.0% 17.9%

100万円未満 81 65.4% 23.5% 2.5% 8.6%

100万円以上300万円未満 172 62.2% 30.2% 0.6% 7.0%

300万円以上500万円未満 189 63.0% 31.7% 1.1% 4.2%

500万円以上800万円未満 183 69.4% 23.5% 0.5% 6.6%

800万円以上1000万円未満 77 71.4% 24.7% 1.3% 2.6%

1000万円以上2000万円未満 67 64.2% 28.4% 4.5% 3.0%

2000万円以上 9 44.4% 33.3% 22.2% 0.0%

答えたくない 194 68.0% 22.2% 0.5% 9.3%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 86.7% 11.9% 0.7% 0.7%

中程度 416 77.6% 19.5% 1.0% 1.9%

低い 340 50.3% 41.5% 2.1% 6.2%

わからない 109 41.3% 24.8% 0.9% 33.0%

内閣支持度
別

支持する 163 62.6% 35.0% 0.6% 1.8%

支持しない 667 68.8% 23.5% 1.6% 6.0%

わからない 170 55.9% 30.0% 0.6% 13.5%

支持政党別

自民党 123 61.8% 33.3% 0.8% 4.1%

立憲民主党 61 73.8% 23.0% 0.0% 3.3%

日本維新の会 49 61.2% 38.8% 0.0% 0.0%

国民民主党 73 74.0% 15.1% 8.2% 2.7%

公明党 13 61.5% 15.4% 0.0% 23.1%

参政党 52 67.3% 19.2% 3.8% 9.6%

共産党 18 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

れいわ新選組 28 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

日本保守党 20 75.0% 20.0% 5.0% 0.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 50.0% 37.5% 0.0% 12.5%

その他の政党・政治団体 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 514 66.1% 25.1% 0.2% 8.6%

わからない 32 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%
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Q5 国立社会保障・人口問題研究所による2023年「日本の将来推計人口」の出生中位・死亡中位推計によれば、
常住する外国人を含んだ日本の生産年齢人口（15〜64歳）は2020年の約7,509万人から、40年には約6,213万
人、70年には約4,535万人へと減少が見込まれます。あなたは、このことに危機感がありますか、ありませんか。

人数 危機感がある 危機感はない わからない

全体 1000 67.5% 19.4% 13.1%

性別

男性 635 66.0% 20.6% 13.4%

女性 351 71.8% 16.5% 11.7%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 30.8% 30.8% 38.5%

年代別

10代 6 83.3% 0.0% 16.7%

20代 49 61.2% 26.5% 12.2%

30代 131 72.5% 17.6% 9.9%

40代 305 62.6% 21.3% 16.1%

50代 340 67.9% 19.4% 12.6%

60代 117 69.2% 17.1% 13.7%

70代以上 52 80.8% 13.5% 5.8%

地域別

北海道 30 66.7% 20.0% 13.3%

東北 41 61.0% 17.1% 22.0%

関東 398 66.3% 20.1% 13.6%

中部 165 67.3% 19.4% 13.3%

近畿 192 71.4% 19.8% 8.9%

中国 49 73.5% 14.3% 12.2%

四国 24 41.7% 33.3% 25.0%

九州 93 72.0% 15.1% 12.9%

沖縄 8 62.5% 25.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 60.0% 28.0% 12.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 67.3% 22.2% 10.5%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 83.3% 10.0% 6.7%

教職員 6 50.0% 33.3% 16.7%

医療、福祉関係の職員等 11 72.7% 0.0% 27.3%

農林漁業従事者 3 0.0% 100.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 70.2% 18.0% 11.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 65.1% 18.6% 16.3%

学生 19 63.2% 21.1% 15.8%

専業主婦・専業主夫 99 69.7% 14.1% 16.2%

年金生活・無職 149 65.8% 18.8% 15.4%

その他 18 66.7% 16.7% 16.7%

年収別

収入はない 28 60.7% 21.4% 17.9%

100万円未満 81 75.3% 13.6% 11.1%

100万円以上300万円未満 172 63.4% 19.2% 17.4%

300万円以上500万円未満 189 64.6% 25.9% 9.5%

500万円以上800万円未満 183 72.1% 14.2% 13.7%

800万円以上1000万円未満 77 72.7% 16.9% 10.4%

1000万円以上2000万円未満 67 68.7% 25.4% 6.0%

2000万円以上 9 44.4% 55.6% 0.0%

答えたくない 194 66.0% 17.5% 16.5%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 71.9% 21.5% 6.7%

中程度 416 70.0% 20.0% 10.1%

低い 340 68.2% 19.7% 12.1%

わからない 109 50.5% 13.8% 35.8%

内閣支持度別

支持する 163 67.5% 22.7% 9.8%

支持しない 667 69.9% 20.2% 9.9%

わからない 170 58.2% 12.9% 28.8%

支持政党別

自民党 123 63.4% 28.5% 8.1%

立憲民主党 61 73.8% 23.0% 3.3%

日本維新の会 49 79.6% 14.3% 6.1%

国民民主党 73 79.5% 12.3% 8.2%

公明党 13 76.9% 15.4% 7.7%

参政党 52 69.2% 21.2% 9.6%

共産党 18 61.1% 33.3% 5.6%

れいわ新選組 28 78.6% 14.3% 7.1%

日本保守党 20 70.0% 15.0% 15.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 75.0% 12.5% 12.5%

その他の政党・政治団体 8 37.5% 50.0% 12.5%

支持する政党はない 514 65.0% 17.9% 17.1%

わからない 32 56.3% 18.8% 25.0%
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Q6 日本の生産年齢人口の減少が見込まれる中で、現在の社会活動を維持するために外国人を受け入れるべきだとの
意見があります。この意見に対する、あなたの考え方として、最も近いものを選んでください。

人数
積極的に受け入れる

べきだ
一定程度の受け入れは

やむを得ない
原則的に

受け入れるべきではない
わからない

全体 1000 4.7% 52.4% 34.4% 8.5%

性別

男性 635 5.4% 51.0% 35.7% 7.9%

女性 351 3.4% 55.8% 32.2% 8.5%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 23.1% 30.8% 38.5%

年代別

10代 6 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20代 49 4.1% 51.0% 34.7% 10.2%

30代 131 7.6% 42.0% 42.7% 7.6%

40代 305 6.9% 43.3% 38.4% 11.5%

50代 340 2.9% 55.9% 33.5% 7.6%

60代 117 2.6% 71.8% 23.1% 2.6%

70代以上 52 1.9% 61.5% 25.0% 11.5%

地域別

北海道 30 6.7% 60.0% 26.7% 6.7%

東北 41 17.1% 43.9% 24.4% 14.6%

関東 398 5.5% 49.5% 35.9% 9.0%

中部 165 1.8% 57.0% 33.3% 7.9%

近畿 192 2.1% 57.3% 33.9% 6.8%

中国 49 2.0% 51.0% 38.8% 8.2%

四国 24 8.3% 45.8% 29.2% 16.7%

九州 93 6.5% 51.6% 35.5% 6.5%

沖縄 8 0.0% 37.5% 50.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 4.0% 56.0% 28.0% 12.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 5.7% 50.5% 37.8% 6.0%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 20.0% 43.3% 26.7% 10.0%

教職員 6 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 9.1% 36.4% 45.5% 9.1%

農林漁業従事者 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 3.9% 56.2% 32.6% 7.3%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 5.4% 53.5% 34.9% 6.2%

学生 19 0.0% 63.2% 21.1% 15.8%

専業主婦・専業主夫 99 2.0% 59.6% 21.2% 17.2%

年金生活・無職 149 2.0% 49.0% 38.9% 10.1%

その他 18 5.6% 38.9% 44.4% 11.1%

年収別

収入はない 28 0.0% 42.9% 32.1% 25.0%

100万円未満 81 7.4% 53.1% 30.9% 8.6%

100万円以上300万円未満 172 4.1% 51.2% 38.4% 6.4%

300万円以上500万円未満 189 7.4% 57.1% 30.2% 5.3%

500万円以上800万円未満 183 4.4% 51.4% 33.3% 10.9%

800万円以上1000万円未満 77 2.6% 64.9% 26.0% 6.5%

1000万円以上2000万円未満 67 3.0% 53.7% 40.3% 3.0%

2000万円以上 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%

答えたくない 194 3.6% 45.4% 39.2% 11.9%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 2.2% 45.2% 48.9% 3.7%

中程度 416 5.0% 54.6% 34.9% 5.5%

低い 340 6.2% 57.1% 30.3% 6.5%

わからない 109 1.8% 38.5% 27.5% 32.1%

内閣支持度
別

支持する 163 6.1% 68.1% 19.6% 6.1%

支持しない 667 3.7% 48.3% 43.3% 4.6%

わからない 170 7.1% 53.5% 13.5% 25.9%

支持政党別

自民党 123 7.3% 58.5% 27.6% 6.5%

立憲民主党 61 8.2% 68.9% 23.0% 0.0%

日本維新の会 49 2.0% 83.7% 14.3% 0.0%

国民民主党 73 8.2% 45.2% 45.2% 1.4%

公明党 13 7.7% 76.9% 15.4% 0.0%

参政党 52 1.9% 28.8% 63.5% 5.8%

共産党 18 0.0% 61.1% 27.8% 11.1%

れいわ新選組 28 28.6% 35.7% 32.1% 3.6%

日本保守党 20 5.0% 20.0% 70.0% 5.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

チームみらい 8 0.0% 25.0% 37.5% 37.5%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 62.5% 25.0% 12.5%

支持する政党はない 514 2.9% 51.6% 34.8% 10.7%

わからない 32 0.0% 43.8% 25.0% 31.3%
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Q7 総務省の人口推計（2025年8月報）によれば、日本に住む外国人は25年3月1日時点で約356.5万人で、総
人口に占める割合は約2.89％です。この割合について、あなたはどう思いますか。なお、OECD（経済協力開発機
構）諸国における外国人の比率の平均は10％とされています。

人数 多いと思う 適正水準だと思う 少ないと思う わからない

全体 1000 33.0% 34.6% 13.1% 19.3%

性別

男性 635 34.2% 34.0% 13.7% 18.1%

女性 351 31.3% 36.5% 11.7% 20.5%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 13 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

年代別

10代 6 16.7% 66.7% 0.0% 16.7%

20代 49 28.6% 40.8% 14.3% 16.3%

30代 131 43.5% 32.1% 9.2% 15.3%

40代 305 35.7% 27.9% 13.1% 23.3%

50代 340 32.9% 35.3% 12.9% 18.8%

60代 117 19.7% 47.0% 17.1% 16.2%

70代以上 52 26.9% 38.5% 15.4% 19.2%

地域別

北海道 30 26.7% 43.3% 13.3% 16.7%

東北 41 24.4% 39.0% 7.3% 29.3%

関東 398 35.2% 29.1% 14.1% 21.6%

中部 165 32.7% 40.0% 10.9% 16.4%

近畿 192 30.7% 37.5% 15.1% 16.7%

中国 49 34.7% 32.7% 12.2% 20.4%

四国 24 16.7% 41.7% 20.8% 20.8%

九州 93 37.6% 36.6% 9.7% 16.1%

沖縄 8 37.5% 37.5% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 20.0% 52.0% 8.0% 20.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 39.3% 33.3% 12.6% 14.7%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 46.7% 26.7% 16.7% 10.0%

教職員 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 36.4% 45.5% 0.0% 18.2%

農林漁業従事者 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

契約社員・パート・アルバイト等 178 30.3% 30.9% 15.2% 23.6%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 32.6% 34.1% 13.2% 20.2%

学生 19 21.1% 47.4% 5.3% 26.3%

専業主婦・専業主夫 99 22.2% 38.4% 13.1% 26.3%

年金生活・無職 149 30.9% 34.9% 13.4% 20.8%

その他 18 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

年収別

収入はない 28 39.3% 39.3% 3.6% 17.9%

100万円未満 81 33.3% 34.6% 9.9% 22.2%

100万円以上300万円未満 172 34.9% 32.0% 12.2% 20.9%

300万円以上500万円未満 189 33.3% 37.6% 13.8% 15.3%

500万円以上800万円未満 183 29.0% 39.3% 12.0% 19.7%

800万円以上1000万円未満 77 31.2% 31.2% 23.4% 14.3%

1000万円以上2000万円未満 67 41.8% 32.8% 14.9% 10.4%

2000万円以上 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%

答えたくない 194 32.5% 29.4% 11.9% 26.3%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 54.1% 27.4% 8.9% 9.6%

中程度 416 36.5% 34.4% 13.9% 15.1%

低い 340 23.5% 41.5% 14.7% 20.3%

わからない 109 22.9% 22.9% 10.1% 44.0%

内閣支持度
別

支持する 163 23.3% 42.3% 17.2% 17.2%

支持しない 667 40.8% 33.0% 11.7% 14.5%

わからない 170 11.8% 33.5% 14.7% 40.0%

支持政党別

自民党 123 29.3% 51.2% 10.6% 8.9%

立憲民主党 61 23.0% 39.3% 32.8% 4.9%

日本維新の会 49 14.3% 46.9% 28.6% 10.2%

国民民主党 73 45.2% 34.2% 11.0% 9.6%

公明党 13 46.2% 30.8% 15.4% 7.7%

参政党 52 61.5% 25.0% 3.8% 9.6%

共産党 18 5.6% 55.6% 27.8% 11.1%

れいわ新選組 28 53.6% 17.9% 17.9% 10.7%

日本保守党 20 65.0% 20.0% 0.0% 15.0%

社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 12.5% 62.5% 12.5% 12.5%

その他の政党・政治団体 8 25.0% 37.5% 12.5% 25.0%

支持する政党はない 514 30.9% 30.9% 11.1% 27.0%

わからない 32 34.4% 21.9% 9.4% 34.4%
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Q8 鈴木馨祐法相は2025年7月30日の記者会見で、日本の総人口に占める外国人の割合について、早ければ40年
に10％を超すとの推計もあると述べました。「日本の将来推計人口」では外国人の割合が10％を超えるのは70年と
されており、最大で30年前倒しとなる可能性があります。このように、想定より早いペースで増加するとの見通し
について、あなたはどのように受け止めていますか。

人数 懸念がある 懸念はない わからない

全体 1000 70.0% 15.7% 14.3%

性別

男性 635 69.4% 17.2% 13.4%

女性 351 71.8% 12.8% 15.4%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 46.2% 23.1% 30.8%

年代別

10代 6 66.7% 33.3% 0.0%

20代 49 61.2% 18.4% 20.4%

30代 131 72.5% 14.5% 13.0%

40代 305 70.8% 15.7% 13.4%

50代 340 70.9% 15.6% 13.5%

60代 117 65.8% 13.7% 20.5%

70代以上 52 71.2% 19.2% 9.6%

地域別

北海道 30 63.3% 23.3% 13.3%

東北 41 70.7% 9.8% 19.5%

関東 398 67.8% 15.6% 16.6%

中部 165 70.3% 18.2% 11.5%

近畿 192 72.9% 16.1% 10.9%

中国 49 73.5% 10.2% 16.3%

四国 24 66.7% 16.7% 16.7%

九州 93 73.1% 14.0% 12.9%

沖縄 8 75.0% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 72.0% 24.0% 4.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 71.8% 17.1% 11.1%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 70.0% 16.7% 13.3%

教職員 6 66.7% 16.7% 16.7%

医療、福祉関係の職員等 11 72.7% 0.0% 27.3%

農林漁業従事者 3 66.7% 0.0% 33.3%

契約社員・パート・アルバイト等 178 68.5% 15.7% 15.7%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 73.6% 14.7% 11.6%

学生 19 63.2% 21.1% 15.8%

専業主婦・専業主夫 99 69.7% 11.1% 19.2%

年金生活・無職 149 65.1% 16.1% 18.8%

その他 18 72.2% 11.1% 16.7%

年収別

収入はない 28 64.3% 10.7% 25.0%

100万円未満 81 70.4% 11.1% 18.5%

100万円以上300万円未満 172 72.7% 14.5% 12.8%

300万円以上500万円未満 189 66.1% 21.7% 12.2%

500万円以上800万円未満 183 69.4% 13.1% 17.5%

800万円以上1000万円未満 77 71.4% 16.9% 11.7%

1000万円以上2000万円未満 67 68.7% 25.4% 6.0%

2000万円以上 9 66.7% 22.2% 11.1%

答えたくない 194 72.7% 11.9% 15.5%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 83.7% 9.6% 6.7%

中程度 416 71.9% 15.9% 12.3%

低い 340 68.5% 18.5% 12.9%

わからない 109 50.5% 13.8% 35.8%

内閣支持度別

支持する 163 65.0% 20.9% 14.1%

支持しない 667 76.8% 14.7% 8.5%

わからない 170 48.2% 14.7% 37.1%

支持政党別

自民党 123 65.9% 23.6% 10.6%

立憲民主党 61 70.5% 24.6% 4.9%

日本維新の会 49 67.3% 16.3% 16.3%

国民民主党 73 74.0% 17.8% 8.2%

公明党 13 61.5% 15.4% 23.1%

参政党 52 82.7% 7.7% 9.6%

共産党 18 33.3% 55.6% 11.1%

れいわ新選組 28 71.4% 10.7% 17.9%

日本保守党 20 90.0% 0.0% 10.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 75.0% 0.0% 25.0%

その他の政党・政治団体 8 62.5% 25.0% 12.5%

支持する政党はない 514 71.0% 12.6% 16.3%

わからない 32 53.1% 18.8% 28.1%
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Q9 あなたは今後、自身が住む地域で外国人の人口・割合が増えるとした場合、地域社会に与える影響について、
どう思いますか。

人数
良い影響が多い

と思う
良い影響・悪い影響は

同程度だと思う
悪い影響が多い

と思う
特に影響はない

と思う
わからない

全体 1000 2.9% 34.9% 50.1% 4.9% 7.2%

性別

男性 635 3.1% 34.3% 50.6% 5.7% 6.3%

女性 351 2.6% 35.3% 50.1% 3.7% 8.3%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 0.0% 46.2% 30.8% 0.0% 23.1%

年代別

10代 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20代 49 2.0% 34.7% 49.0% 6.1% 8.2%

30代 131 3.8% 32.1% 54.2% 3.8% 6.1%

40代 305 3.3% 30.8% 53.1% 5.6% 7.2%

50代 340 3.2% 37.1% 47.9% 4.7% 7.1%

60代 117 0.9% 41.9% 46.2% 4.3% 6.8%

70代以上 52 1.9% 34.6% 46.2% 5.8% 11.5%

地域別

北海道 30 3.3% 43.3% 36.7% 3.3% 13.3%

東北 41 14.6% 41.5% 39.0% 0.0% 4.9%

関東 398 3.5% 35.7% 47.7% 5.0% 8.0%

中部 165 0.0% 37.6% 49.7% 6.1% 6.7%

近畿 192 2.6% 29.7% 55.7% 6.8% 5.2%

中国 49 0.0% 34.7% 61.2% 0.0% 4.1%

四国 24 4.2% 29.2% 54.2% 0.0% 12.5%

九州 93 2.2% 34.4% 50.5% 5.4% 7.5%

沖縄 8 0.0% 25.0% 62.5% 0.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 0.0% 48.0% 48.0% 4.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 3.0% 35.4% 53.8% 4.5% 3.3%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

30 10.0% 26.7% 50.0% 0.0% 13.3%

教職員 6 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0%

農林漁業従事者 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

契約社員・パート・アルバイト
等

178 3.4% 37.1% 48.9% 2.2% 8.4%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

129 4.7% 39.5% 45.0% 4.7% 6.2%

学生 19 0.0% 47.4% 36.8% 5.3% 10.5%

専業主婦・専業主夫 99 1.0% 29.3% 48.5% 5.1% 16.2%

年金生活・無職 149 0.7% 29.5% 51.0% 10.1% 8.7%

その他 18 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1%

年収別

収入はない 28 0.0% 14.3% 57.1% 10.7% 17.9%

100万円未満 81 4.9% 33.3% 48.1% 4.9% 8.6%

100万円以上300万円未満 172 1.2% 33.1% 54.7% 4.1% 7.0%

300万円以上500万円未満 189 5.8% 39.7% 46.0% 4.8% 3.7%

500万円以上800万円未満 183 2.7% 36.1% 47.0% 4.9% 9.3%

800万円以上1000万円未満 77 1.3% 37.7% 51.9% 7.8% 1.3%

1000万円以上2000万円未満 67 0.0% 41.8% 49.3% 6.0% 3.0%

2000万円以上 9 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0%

答えたくない 194 2.6% 31.4% 51.5% 3.6% 10.8%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 2.2% 26.7% 64.4% 1.5% 5.2%

中程度 416 4.1% 36.3% 50.7% 4.6% 4.3%

低い 340 2.4% 37.4% 48.8% 6.5% 5.0%

わからない 109 0.9% 32.1% 33.9% 5.5% 27.5%

内閣支持度別

支持する 163 4.3% 44.2% 37.4% 8.6% 5.5%

支持しない 667 2.8% 31.5% 57.7% 3.7% 4.2%

わからない 170 1.8% 39.4% 32.4% 5.9% 20.6%

支持政党別

自民党 123 2.4% 49.6% 40.7% 4.1% 3.3%

立憲民主党 61 4.9% 49.2% 39.3% 6.6% 0.0%

日本維新の会 49 6.1% 44.9% 40.8% 8.2% 0.0%

国民民主党 73 4.1% 26.0% 57.5% 9.6% 2.7%

公明党 13 7.7% 38.5% 38.5% 0.0% 15.4%

参政党 52 0.0% 23.1% 76.9% 0.0% 0.0%

共産党 18 5.6% 33.3% 22.2% 33.3% 5.6%

れいわ新選組 28 25.0% 32.1% 35.7% 7.1% 0.0%

日本保守党 20 0.0% 10.0% 80.0% 5.0% 5.0%

社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 0.0% 25.0% 62.5% 0.0% 12.5%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

支持する政党はない 514 1.4% 32.9% 51.8% 3.5% 10.5%

わからない 32 3.1% 21.9% 50.0% 3.1% 21.9%
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Q10 あなたが現在、外国人との関係で課題だと思っていること、または外国人の人口が増えることで課題になると思
う点は何ですか。（複数回答可）

人数
安全・治
安対策

文化・慣
習の違い
に伴う摩
擦

言語コ
ミュニ
ケーショ
ン

雇用への
影響

賃金水準
への影響

住宅価
格・家賃
への影響

生活ルー
ル（ごみ
分別・交
通等）の
理解不足

不法滞在
者への対
応

社会保障
や税財政
への影響

差別・偏
見の拡大

地域社
会・共同
体の崩壊

多様性を
過度に容
認する思
想の浸透

外国人墓
地の整備

その他 特にない
わからな

い

全体 1000 74.2% 62.2% 45.1% 24.8% 14.9% 13.2% 65.0% 52.4% 33.8% 26.5% 20.8% 26.3% 18.6% 2.8% 1.9% 2.2%

性別

男性 635 71.5% 60.9% 45.5% 21.9% 13.5% 12.3% 61.9% 51.2% 30.1% 26.5% 20.8% 25.0% 17.0% 3.5% 2.2% 1.6%

女性 351 79.2% 64.4% 45.0% 30.5% 17.1% 14.5% 70.7% 55.0% 41.3% 26.5% 21.1% 28.8% 21.4% 1.4% 1.4% 2.8%

その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 69.2% 61.5% 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5% 38.5% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4%

年代別

10代 6 66.7% 66.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 50.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 49 67.3% 44.9% 46.9% 32.7% 18.4% 18.4% 55.1% 40.8% 26.5% 14.3% 14.3% 12.2% 18.4% 2.0% 2.0% 2.0%

30代 131 75.6% 56.5% 43.5% 25.2% 17.6% 13.7% 48.1% 48.9% 31.3% 29.0% 22.1% 30.5% 19.8% 0.8% 0.8% 2.3%

40代 305 72.8% 64.3% 48.5% 26.2% 15.1% 13.4% 65.6% 57.0% 33.8% 28.2% 22.6% 29.8% 20.7% 2.3% 3.3% 1.6%

50代 340 76.2% 65.9% 45.6% 23.2% 16.5% 14.1% 70.0% 50.9% 38.2% 26.2% 20.3% 26.8% 20.3% 5.3% 1.5% 2.6%

60代 117 74.4% 60.7% 38.5% 23.1% 8.5% 8.5% 68.4% 55.6% 28.2% 25.6% 17.9% 21.4% 11.1% 0.9% 0.9% 1.7%

70代以上 52 73.1% 59.6% 36.5% 23.1% 9.6% 11.5% 73.1% 48.1% 32.7% 25.0% 21.2% 19.2% 9.6% 0.0% 1.9% 3.8%

地域別

北海道 30 73.3% 53.3% 46.7% 33.3% 16.7% 20.0% 53.3% 46.7% 43.3% 16.7% 10.0% 23.3% 10.0% 0.0% 3.3% 3.3%

東北 41 80.5% 48.8% 41.5% 31.7% 17.1% 14.6% 58.5% 56.1% 29.3% 22.0% 22.0% 26.8% 22.0% 4.9% 0.0% 0.0%

関東 398 72.9% 61.3% 43.7% 22.9% 14.8% 14.6% 63.8% 49.0% 31.2% 28.1% 19.6% 25.6% 14.3% 2.5% 3.5% 2.5%

中部 165 75.2% 69.7% 43.0% 23.0% 12.7% 9.1% 73.9% 57.0% 37.6% 26.1% 23.6% 26.1% 20.6% 1.2% 0.6% 3.0%

近畿 192 73.4% 61.5% 47.4% 23.4% 14.6% 14.1% 64.1% 55.2% 35.9% 27.1% 20.8% 28.6% 21.4% 4.7% 1.6% 2.1%

中国 49 77.6% 59.2% 53.1% 30.6% 16.3% 6.1% 73.5% 57.1% 34.7% 20.4% 24.5% 24.5% 20.4% 4.1% 0.0% 0.0%

四国 24 75.0% 62.5% 45.8% 29.2% 20.8% 16.7% 66.7% 54.2% 58.3% 29.2% 33.3% 20.8% 20.8% 0.0% 0.0% 4.2%

九州 93 75.3% 61.3% 45.2% 26.9% 16.1% 11.8% 57.0% 48.4% 23.7% 24.7% 17.2% 24.7% 24.7% 2.2% 0.0% 1.1%

沖縄 8 75.0% 100.0% 62.5% 50.0% 12.5% 25.0% 75.0% 75.0% 62.5% 50.0% 37.5% 62.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 68.0% 60.0% 56.0% 28.0% 4.0% 8.0% 48.0% 48.0% 32.0% 24.0% 12.0% 24.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 73.0% 63.1% 45.0% 23.4% 14.4% 11.1% 61.3% 52.3% 33.9% 24.0% 21.3% 26.4% 18.3% 2.4% 0.9% 1.5%

公務員（団体職員や教職員を
除く）

30 66.7% 33.3% 33.3% 13.3% 10.0% 10.0% 36.7% 33.3% 20.0% 6.7% 13.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 6.7%

教職員 6 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 83.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 11 72.7% 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 63.6% 45.5% 63.6% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

農林漁業従事者 3 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイ
ト等

178 77.5% 70.2% 50.0% 29.8% 18.5% 17.4% 67.4% 55.1% 38.2% 37.6% 23.6% 32.0% 28.7% 4.5% 0.0% 2.8%

自営業・専門職（士業等）・
自由業

129 76.0% 62.0% 52.7% 26.4% 23.3% 21.7% 66.7% 51.9% 34.9% 27.9% 22.5% 35.7% 19.4% 3.9% 0.8% 0.0%

学生 19 78.9% 47.4% 47.4% 47.4% 15.8% 15.8% 68.4% 52.6% 15.8% 21.1% 26.3% 10.5% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0%

専業主婦・専業主夫 99 72.7% 56.6% 31.3% 20.2% 10.1% 5.1% 68.7% 44.4% 27.3% 11.1% 15.2% 20.2% 10.1% 0.0% 12.1% 5.1%

年金生活・無職 149 75.2% 61.7% 40.9% 22.1% 11.4% 12.1% 73.2% 57.7% 31.5% 32.9% 22.1% 21.5% 16.8% 2.7% 0.7% 2.7%

その他 18 77.8% 77.8% 50.0% 27.8% 11.1% 27.8% 83.3% 61.1% 55.6% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6%

年収別

収入はない 28 71.4% 64.3% 28.6% 28.6% 17.9% 3.6% 57.1% 50.0% 32.1% 25.0% 14.3% 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 7.1%

100万円未満 81 77.8% 69.1% 43.2% 25.9% 17.3% 23.5% 65.4% 44.4% 32.1% 32.1% 25.9% 27.2% 24.7% 4.9% 1.2% 1.2%

100万円以上300万円未満 172 78.5% 69.2% 45.9% 25.6% 16.3% 16.3% 75.0% 59.3% 37.2% 31.4% 22.1% 30.2% 23.8% 2.3% 0.6% 2.3%

300万円以上500万円未満 189 69.3% 56.6% 46.0% 22.2% 11.1% 8.5% 59.8% 47.1% 30.7% 19.6% 18.5% 25.9% 16.9% 2.1% 0.5% 1.1%

500万円以上800万円未満 183 68.9% 56.3% 42.1% 23.0% 13.7% 7.1% 61.7% 47.5% 33.3% 26.2% 19.7% 26.8% 15.8% 2.7% 5.5% 2.2%

800万円以上1000万円未満 77 75.3% 54.5% 50.6% 23.4% 11.7% 13.0% 61.0% 48.1% 28.6% 24.7% 23.4% 27.3% 14.3% 0.0% 0.0% 1.3%

1000万円以上2000万円未満 67 70.1% 62.7% 44.8% 20.9% 20.9% 16.4% 59.7% 55.2% 38.8% 26.9% 22.4% 23.9% 19.4% 4.5% 4.5% 1.5%

2000万円以上 9 77.8% 77.8% 55.6% 22.2% 11.1% 22.2% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 194 79.9% 66.0% 46.9% 29.4% 16.5% 16.5% 68.6% 59.8% 34.0% 27.3% 18.0% 24.7% 18.6% 3.6% 0.5% 3.6%

居住地域
の外国人
住民割合
認識別

高い 135 77.8% 69.6% 48.9% 23.7% 24.4% 21.5% 68.9% 61.5% 43.0% 25.2% 28.1% 38.5% 19.3% 8.1% 0.7% 2.2%

中程度 416 77.4% 63.9% 48.1% 29.6% 16.3% 14.4% 67.1% 55.5% 38.0% 29.1% 24.3% 28.8% 21.6% 2.2% 1.2% 0.2%

低い 340 71.8% 60.0% 41.2% 20.9% 10.6% 10.0% 64.4% 50.6% 28.2% 25.0% 17.1% 22.6% 16.2% 2.1% 1.2% 2.1%

わからない 109 65.1% 53.2% 41.3% 20.2% 11.0% 8.3% 54.1% 34.9% 23.9% 22.9% 10.1% 12.8% 13.8% 0.9% 8.3% 10.1%

内閣支持
度別

支持する 163 69.3% 68.1% 49.7% 22.7% 12.3% 13.5% 66.9% 46.0% 26.4% 28.2% 17.2% 25.2% 9.2% 1.2% 0.6% 3.1%

支持しない 667 78.3% 63.0% 45.1% 26.4% 16.9% 15.3% 66.3% 57.1% 38.1% 26.4% 23.4% 29.1% 22.5% 3.3% 1.3% 1.0%

わからない 170 62.9% 53.5% 40.6% 20.6% 9.4% 4.7% 58.2% 40.0% 24.1% 25.3% 14.1% 16.5% 12.4% 2.4% 5.3% 5.9%

支持
政党別

自民党 123 69.9% 58.5% 38.2% 23.6% 8.9% 6.5% 55.3% 49.6% 26.0% 25.2% 15.4% 25.2% 16.3% 0.0% 0.8% 0.8%

立憲民主党 61 77.0% 59.0% 45.9% 26.2% 6.6% 13.1% 60.7% 44.3% 31.1% 24.6% 13.1% 11.5% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0%

日本維新の会 49 63.3% 67.3% 42.9% 18.4% 12.2% 12.2% 69.4% 44.9% 26.5% 16.3% 12.2% 16.3% 14.3% 4.1% 4.1% 0.0%

国民民主党 73 78.1% 54.8% 57.5% 23.3% 15.1% 17.8% 49.3% 53.4% 35.6% 20.5% 24.7% 28.8% 23.3% 1.4% 0.0% 0.0%

公明党 13 53.8% 38.5% 76.9% 46.2% 23.1% 7.7% 61.5% 38.5% 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 52 80.8% 65.4% 44.2% 26.9% 26.9% 19.2% 73.1% 69.2% 50.0% 28.8% 44.2% 36.5% 34.6% 9.6% 0.0% 0.0%

共産党 18 27.8% 50.0% 61.1% 16.7% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 5.6% 55.6% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0%

れいわ新選組 28 64.3% 46.4% 35.7% 10.7% 7.1% 7.1% 42.9% 21.4% 17.9% 10.7% 3.6% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0%

日本保守党 20 85.0% 75.0% 45.0% 50.0% 35.0% 20.0% 85.0% 90.0% 70.0% 30.0% 50.0% 50.0% 55.0% 0.0% 0.0% 5.0%

社民党 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 87.5% 87.5% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0% 50.0% 50.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 8 62.5% 62.5% 50.0% 62.5% 37.5% 50.0% 62.5% 62.5% 37.5% 50.0% 37.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 514 77.2% 65.2% 44.6% 24.1% 15.8% 13.8% 70.6% 55.1% 35.6% 28.0% 21.0% 29.4% 19.1% 2.9% 2.3% 2.9%

わからない 32 68.8% 53.1% 40.6% 31.3% 15.6% 12.5% 46.9% 40.6% 28.1% 18.8% 18.8% 21.9% 12.5% 3.1% 3.1% 15.6%
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Q11 あなたは、日本における外国人の人口が増えることで期待できることは何だと思いますか。（複数回答可）

人数
人手不足の

緩和
人口減少の

抑制
地域経済の

活性化
税収の増加

異文化交流、
多様性容認

の促進

技術革新、
新ビジネス

の創出

地域コミュ
ニティの維

持
その他 特にない わからない

全体 1000 58.6% 18.9% 19.3% 18.3% 24.4% 9.5% 5.9% 1.4% 23.0% 3.6%

性別

男性 635 57.5% 20.0% 20.6% 19.5% 22.7% 9.1% 5.4% 1.9% 23.5% 2.7%

女性 351 61.5% 17.7% 16.8% 16.8% 28.2% 10.5% 7.1% 0.6% 21.7% 4.6%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 38.5% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1%

年代別

10代 6 66.7% 50.0% 50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 49 42.9% 32.7% 26.5% 22.4% 20.4% 12.2% 16.3% 8.2% 20.4% 2.0%

30代 131 48.1% 23.7% 16.8% 16.8% 24.4% 13.0% 8.4% 0.8% 33.6% 1.5%

40代 305 51.5% 18.0% 20.7% 15.7% 23.3% 9.5% 4.3% 0.3% 27.5% 3.9%

50代 340 61.5% 16.8% 17.9% 21.2% 24.4% 8.8% 5.3% 2.4% 22.1% 4.4%

60代 117 78.6% 16.2% 16.2% 17.1% 26.5% 6.8% 6.0% 0.0% 9.4% 3.4%

70代以上 52 76.9% 15.4% 23.1% 17.3% 28.8% 7.7% 3.8% 0.0% 11.5% 3.8%

地域別

北海道 30 63.3% 23.3% 20.0% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7%

東北 41 61.0% 19.5% 22.0% 26.8% 19.5% 4.9% 4.9% 0.0% 19.5% 0.0%

関東 398 55.8% 18.3% 19.3% 19.1% 22.6% 11.8% 6.5% 1.3% 25.1% 5.0%

中部 165 63.6% 17.6% 22.4% 18.8% 29.1% 9.7% 7.9% 1.8% 20.0% 1.8%

近畿 192 59.4% 21.4% 17.2% 18.2% 25.0% 6.8% 4.7% 2.6% 21.4% 2.6%

中国 49 59.2% 20.4% 16.3% 16.3% 18.4% 2.0% 4.1% 0.0% 24.5% 0.0%

四国 24 62.5% 25.0% 20.8% 16.7% 33.3% 8.3% 4.2% 0.0% 25.0% 4.2%

九州 93 60.2% 16.1% 19.4% 15.1% 26.9% 9.7% 4.3% 1.1% 24.7% 3.2%

沖縄 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 44.0% 16.0% 20.0% 40.0% 12.0% 8.0% 0.0% 4.0% 20.0% 0.0%

会社の正社員・団体
の正職員

333 56.8% 19.2% 21.3% 19.2% 22.5% 10.5% 8.1% 1.2% 25.5% 3.0%

公務員（団体職員や
教職員を除く）

30 50.0% 30.0% 23.3% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 16.7% 6.7%

教職員 6 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の職
員等

11 72.7% 27.3% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

農林漁業従事者 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

契約社員・パート・
アルバイト等

178 57.9% 20.2% 18.0% 16.3% 28.7% 10.1% 8.4% 1.7% 23.6% 4.5%

自営業・専門職（士
業等）・自由業

129 58.9% 17.8% 15.5% 17.1% 23.3% 9.3% 3.9% 2.3% 21.7% 3.9%

学生 19 52.6% 42.1% 36.8% 21.1% 42.1% 15.8% 15.8% 5.3% 15.8% 0.0%

専業主婦・専業主夫 99 65.7% 15.2% 12.1% 15.2% 25.3% 5.1% 3.0% 0.0% 20.2% 5.1%

年金生活・無職 149 60.4% 16.1% 20.8% 20.1% 24.8% 5.4% 2.7% 0.7% 22.1% 4.0%

その他 18 83.3% 16.7% 27.8% 16.7% 27.8% 33.3% 5.6% 5.6% 22.2% 0.0%

年収別

収入はない 28 60.7% 25.0% 21.4% 17.9% 17.9% 10.7% 10.7% 3.6% 21.4% 3.6%

100万円未満 81 49.4% 24.7% 22.2% 17.3% 28.4% 9.9% 2.5% 3.7% 23.5% 6.2%

100万円以上300万
円未満

172 62.8% 19.2% 18.0% 20.9% 21.5% 8.7% 6.4% 0.6% 21.5% 2.9%

300万円以上500万
円未満

189 61.9% 21.2% 18.0% 19.6% 28.6% 6.3% 6.3% 2.1% 18.0% 2.1%

500万円以上800万
円未満

183 59.6% 18.0% 19.7% 20.8% 21.9% 10.4% 7.1% 1.6% 24.0% 3.3%

800万円以上1000万
円未満

77 61.0% 23.4% 16.9% 23.4% 26.0% 11.7% 6.5% 0.0% 23.4% 0.0%

1000万円以上2000
万円未満

67 49.3% 20.9% 29.9% 23.9% 25.4% 11.9% 7.5% 1.5% 29.9% 3.0%

2000万円以上 9 44.4% 22.2% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%

答えたくない 194 57.2% 11.3% 16.5% 8.2% 23.2% 9.3% 3.1% 0.5% 25.3% 6.7%

居住地
域の外
国人住
民割合
認識別

高い 135 44.4% 14.1% 19.3% 20.7% 16.3% 9.6% 6.7% 5.2% 35.6% 4.4%

中程度 416 57.5% 19.7% 20.0% 17.5% 26.4% 10.1% 7.0% 1.7% 24.8% 1.7%

低い 340 68.8% 21.8% 19.1% 20.3% 28.8% 9.4% 5.3% 0.0% 14.7% 2.9%

わからない 109 48.6% 12.8% 17.4% 11.9% 12.8% 7.3% 2.8% 0.0% 26.6% 11.9%

内閣支
持度別

支持する 163 71.2% 23.3% 28.8% 25.2% 29.4% 11.7% 8.0% 1.2% 13.5% 2.5%

支持しない 667 54.4% 17.2% 16.6% 17.8% 21.4% 8.5% 5.1% 1.8% 27.4% 2.7%

わからない 170 62.9% 21.2% 20.6% 13.5% 31.2% 11.2% 7.1% 0.0% 14.7% 8.2%

支持政
党別

自民党 123 65.9% 22.8% 22.0% 20.3% 28.5% 12.2% 6.5% 0.8% 17.1% 1.6%

立憲民主党 61 72.1% 39.3% 39.3% 34.4% 32.8% 9.8% 6.6% 0.0% 4.9% 3.3%

日本維新の会 49 63.3% 16.3% 20.4% 26.5% 26.5% 8.2% 2.0% 2.0% 16.3% 0.0%

国民民主党 73 57.5% 26.0% 24.7% 20.5% 21.9% 13.7% 8.2% 1.4% 27.4% 0.0%

公明党 13 69.2% 23.1% 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7%

参政党 52 30.8% 17.3% 11.5% 17.3% 13.5% 9.6% 7.7% 5.8% 48.1% 0.0%

共産党 18 61.1% 38.9% 16.7% 27.8% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 16.7% 5.6%

れいわ新選組 28 71.4% 35.7% 14.3% 25.0% 17.9% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%

日本保守党 20 40.0% 5.0% 10.0% 5.0% 15.0% 15.0% 5.0% 0.0% 50.0% 5.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 75.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

その他の政党・政治
団体

8 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

支持する政党はない 514 58.6% 14.4% 16.5% 15.6% 24.7% 8.4% 5.1% 1.4% 24.3% 4.5%

わからない 32 40.6% 15.6% 18.8% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 28.1% 18.8%
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Q12 全国知事会は2025年7月、国の責任で多文化共生施策を進めるため、新たな受け入れ基本戦略の策定や、体
系的・総合的な基本法の制定等を提言しました。あなたはこうした基本法の策定に賛成ですか、反対ですか。

人数 賛成 反対 わからない

全体 1000 28.4% 38.3% 33.3%

性別

男性 635 30.6% 39.4% 30.1%

女性 351 25.4% 36.5% 38.2%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 30.8% 61.5%

年代別

10代 6 16.7% 33.3% 50.0%

20代 49 26.5% 34.7% 38.8%

30代 131 26.0% 48.1% 26.0%

40代 305 26.9% 43.6% 29.5%

50代 340 25.3% 35.6% 39.1%

60代 117 38.5% 26.5% 35.0%

70代以上 52 44.2% 30.8% 25.0%

地域別

北海道 30 40.0% 33.3% 26.7%

東北 41 26.8% 34.1% 39.0%

関東 398 29.1% 38.2% 32.7%

中部 165 29.7% 37.6% 32.7%

近畿 192 28.1% 39.1% 32.8%

中国 49 18.4% 42.9% 38.8%

四国 24 29.2% 37.5% 33.3%

九州 93 25.8% 38.7% 35.5%

沖縄 8 25.0% 50.0% 25.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 36.0% 40.0% 24.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 29.1% 44.7% 26.1%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 33.3% 43.3% 23.3%

教職員 6 33.3% 33.3% 33.3%

医療、福祉関係の職員等 11 27.3% 18.2% 54.5%

農林漁業従事者 3 33.3% 66.7% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 28.7% 35.4% 36.0%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 28.7% 37.2% 34.1%

学生 19 21.1% 15.8% 63.2%

専業主婦・専業主夫 99 24.2% 34.3% 41.4%

年金生活・無職 149 27.5% 34.9% 37.6%

その他 18 27.8% 27.8% 44.4%

年収別

収入はない 28 21.4% 25.0% 53.6%

100万円未満 81 32.1% 34.6% 33.3%

100万円以上300万円未満 172 23.3% 39.5% 37.2%

300万円以上500万円未満 189 35.4% 36.5% 28.0%

500万円以上800万円未満 183 31.7% 36.6% 31.7%

800万円以上1000万円未満 77 36.4% 35.1% 28.6%

1000万円以上2000万円未満 67 37.3% 47.8% 14.9%

2000万円以上 9 44.4% 44.4% 11.1%

答えたくない 194 15.5% 41.8% 42.8%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 22.2% 51.9% 25.9%

中程度 416 29.1% 40.1% 30.8%

低い 340 33.5% 33.2% 33.2%

わからない 109 17.4% 30.3% 52.3%

内閣支持度別

支持する 163 46.0% 23.3% 30.7%

支持しない 667 24.9% 48.3% 26.8%

わからない 170 25.3% 13.5% 61.2%

支持政党別

自民党 123 44.7% 33.3% 22.0%

立憲民主党 61 49.2% 29.5% 21.3%

日本維新の会 49 53.1% 24.5% 22.4%

国民民主党 73 26.0% 49.3% 24.7%

公明党 13 23.1% 30.8% 46.2%

参政党 52 21.2% 63.5% 15.4%

共産党 18 50.0% 22.2% 27.8%

れいわ新選組 28 35.7% 35.7% 28.6%

日本保守党 20 10.0% 70.0% 20.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 37.5% 25.0% 37.5%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 37.5% 62.5%

支持する政党はない 514 22.0% 37.2% 40.9%

わからない 32 6.3% 46.9% 46.9%
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Q13 政府は国内人材を確保することが困難な状況にある産業分野で一定の専門性・技能があると認められた外国人に在留資格を与えており、
現在、以下の16分野が受け入れ対象です。この中で、あなたが人手不足について特に深刻だと考える分野を選んでください。（複数回答可）

人数 介護
ビルク

リーニン
グ

工業製品
製造業

建設
造船・船
用工業

自動車整
備

航空 宿泊 農業 漁業
飲食料品
製造業

外食業
自動車運

送業
鉄道 林業 木材産業 その他 特にない

わからな
い

全体 1000 69.7% 10.3% 13.5% 36.7% 8.9% 8.0% 3.2% 7.5% 48.0% 29.1% 7.7% 15.2% 15.2% 4.3% 22.1% 11.2% 2.9% 9.4% 7.3%

性別

男性 635 66.6% 10.4% 14.8% 38.7% 9.3% 8.7% 2.8% 8.0% 46.8% 27.9% 7.9% 16.2% 13.9% 3.9% 20.9% 9.0% 3.0% 10.7% 7.1%

女性 351 75.5% 10.3% 11.4% 33.3% 8.0% 6.6% 3.7% 6.3% 50.4% 31.9% 7.4% 13.4% 17.7% 4.8% 24.2% 15.4% 2.6% 7.1% 6.8%

その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 61.5% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8%

年代
別

10代 6 83.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 49 51.0% 8.2% 10.2% 14.3% 6.1% 10.2% 6.1% 4.1% 26.5% 16.3% 0.0% 6.1% 8.2% 4.1% 8.2% 8.2% 6.1% 12.2% 14.3%

30代 131 58.0% 13.0% 13.0% 27.5% 6.9% 8.4% 3.8% 8.4% 32.8% 22.1% 9.9% 16.0% 11.5% 6.1% 20.6% 12.2% 3.1% 14.5% 9.9%

40代 305 70.5% 11.5% 15.1% 35.7% 8.9% 8.2% 3.9% 7.5% 47.2% 27.5% 8.5% 15.4% 18.7% 5.2% 23.0% 13.4% 3.0% 11.1% 5.9%

50代 340 70.6% 7.9% 12.9% 39.4% 9.1% 6.8% 2.6% 7.4% 52.1% 30.9% 6.2% 15.9% 15.3% 3.8% 20.9% 8.5% 3.5% 8.8% 8.5%

60代 117 79.5% 12.8% 12.0% 46.2% 12.0% 7.7% 1.7% 6.8% 59.8% 39.3% 9.4% 17.9% 12.8% 1.7% 30.8% 12.8% 0.9% 2.6% 2.6%

70代以上 52 82.7% 9.6% 15.4% 50.0% 9.6% 13.5% 1.9% 11.5% 59.6% 32.7% 11.5% 11.5% 15.4% 3.8% 21.2% 11.5% 0.0% 3.8% 5.8%

地域
別

北海道 30 80.0% 3.3% 3.3% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 50.0% 16.7% 13.3% 13.3% 26.7% 0.0% 10.0% 3.3% 0.0% 6.7% 6.7%

東北 41 75.6% 14.6% 17.1% 43.9% 7.3% 7.3% 4.9% 12.2% 43.9% 34.1% 9.8% 14.6% 17.1% 4.9% 24.4% 14.6% 2.4% 7.3% 9.8%

関東 398 64.6% 9.8% 12.8% 37.7% 8.0% 8.3% 3.8% 8.0% 45.2% 26.6% 8.3% 18.8% 14.3% 6.0% 20.9% 10.6% 2.5% 13.3% 7.0%

中部 165 71.5% 9.1% 11.5% 34.5% 5.5% 7.3% 3.0% 5.5% 47.9% 25.5% 3.0% 10.3% 14.5% 1.8% 19.4% 7.9% 3.0% 7.9% 8.5%

近畿 192 74.0% 14.1% 18.8% 39.6% 10.9% 9.4% 3.1% 6.8% 52.1% 33.3% 9.9% 16.7% 20.8% 3.1% 26.6% 16.1% 3.1% 4.2% 6.3%

中国 49 81.6% 4.1% 6.1% 14.3% 6.1% 4.1% 0.0% 4.1% 46.9% 36.7% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 20.4% 10.2% 2.0% 14.3% 4.1%

四国 24 62.5% 4.2% 12.5% 41.7% 29.2% 16.7% 4.2% 8.3% 50.0% 45.8% 8.3% 12.5% 12.5% 4.2% 25.0% 8.3% 4.2% 8.3% 12.5%

九州 93 71.0% 12.9% 16.1% 44.1% 15.1% 8.6% 3.2% 8.6% 51.6% 30.1% 9.7% 15.1% 11.8% 7.5% 28.0% 12.9% 5.4% 5.4% 7.5%

沖縄 8 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

職業
別

会社役員・団体
役員

25 68.0% 8.0% 12.0% 36.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 48.0% 16.0% 0.0% 8.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 12.0%

会社の正社員・
団体の正職員

333 69.1% 12.9% 15.0% 37.8% 8.4% 7.2% 3.3% 7.5% 44.1% 27.6% 7.5% 18.3% 14.4% 4.2% 19.5% 8.7% 2.7% 11.4% 5.4%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 56.7% 13.3% 6.7% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 3.3% 13.3% 10.0% 6.7% 13.3% 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 6.7% 3.3% 13.3%

教職員 6 33.3% 33.3% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係
の職員等

11 81.8% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

農林漁業従事者 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

178 66.3% 7.9% 14.6% 33.7% 7.9% 7.9% 2.8% 8.4% 51.1% 31.5% 9.0% 16.9% 17.4% 5.6% 25.3% 13.5% 3.9% 8.4% 10.1%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

129 70.5% 10.1% 18.6% 43.4% 13.2% 10.9% 5.4% 8.5% 54.3% 33.3% 10.1% 17.1% 14.0% 3.1% 27.9% 15.5% 3.9% 7.8% 6.2%

学生 19 63.2% 0.0% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 47.4% 36.8% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 15.8%

専業主婦・専業
主夫

99 71.7% 14.1% 10.1% 31.3% 7.1% 5.1% 4.0% 6.1% 45.5% 28.3% 6.1% 8.1% 15.2% 5.1% 22.2% 12.1% 0.0% 13.1% 6.1%

年金生活・無職 149 77.2% 6.0% 8.1% 40.3% 9.4% 8.7% 0.7% 6.7% 57.7% 31.5% 7.4% 10.7% 16.8% 3.4% 25.5% 12.1% 2.0% 7.4% 8.1%

その他 18 72.2% 11.1% 27.8% 55.6% 22.2% 22.2% 11.1% 16.7% 38.9% 22.2% 16.7% 33.3% 27.8% 5.6% 16.7% 11.1% 11.1% 22.2% 5.6%

年収
別

収入はない 28 64.3% 3.6% 3.6% 17.9% 3.6% 10.7% 3.6% 10.7% 39.3% 25.0% 3.6% 7.1% 10.7% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 14.3% 14.3%

100万円未満 81 72.8% 7.4% 12.3% 32.1% 8.6% 8.6% 2.5% 8.6% 43.2% 32.1% 11.1% 13.6% 17.3% 3.7% 25.9% 19.8% 3.7% 9.9% 3.7%

100万円以上
300万円未満

172 68.0% 9.9% 12.2% 37.2% 9.3% 7.0% 4.7% 5.2% 55.2% 34.9% 8.7% 18.6% 15.7% 3.5% 29.7% 11.6% 1.2% 9.3% 9.3%

300万円以上
500万円未満

189 73.5% 13.2% 11.6% 40.2% 6.3% 10.1% 2.6% 6.9% 45.0% 23.8% 5.8% 13.2% 15.9% 3.7% 16.9% 10.1% 2.6% 6.9% 3.2%

500万円以上
800万円未満

183 68.3% 7.1% 12.0% 37.7% 8.7% 9.3% 2.7% 8.7% 46.4% 27.3% 7.7% 16.9% 15.3% 3.8% 24.0% 11.5% 2.7% 12.6% 6.6%

800万円以上
1000万円未満

77 71.4% 10.4% 16.9% 35.1% 10.4% 5.2% 3.9% 9.1% 45.5% 28.6% 6.5% 18.2% 14.3% 10.4% 16.9% 10.4% 3.9% 9.1% 5.2%

1000万円以上
2000万円未満

67 62.7% 14.9% 25.4% 38.8% 10.4% 11.9% 6.0% 13.4% 46.3% 29.9% 11.9% 17.9% 14.9% 6.0% 19.4% 13.4% 3.0% 14.9% 4.5%

2000万円以上 9 77.8% 44.4% 44.4% 66.7% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 44.4% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 194 69.6% 9.8% 12.9% 35.1% 10.3% 4.6% 1.5% 4.6% 50.5% 29.4% 6.2% 11.9% 13.4% 3.6% 22.7% 8.8% 4.1% 6.7% 12.9%

居住
地域
の外
国人
住民
割合
認識
別

高い 135 61.5% 10.4% 14.1% 31.1% 10.4% 10.4% 5.2% 8.1% 43.0% 31.9% 8.9% 16.3% 17.8% 5.9% 20.7% 15.6% 8.9% 20.7% 5.9%

中程度 416 69.0% 12.3% 16.3% 40.9% 8.4% 9.1% 3.4% 7.0% 46.9% 30.0% 7.0% 15.1% 14.7% 4.1% 21.9% 12.5% 2.2% 9.1% 5.8%

低い 340 78.5% 10.3% 12.9% 39.4% 10.6% 7.4% 3.2% 8.5% 55.9% 31.2% 10.0% 17.6% 18.2% 5.0% 26.2% 10.6% 1.8% 3.8% 4.7%

わからない 109 55.0% 2.8% 3.7% 19.3% 3.7% 2.8% 0.0% 5.5% 33.9% 15.6% 1.8% 6.4% 4.6% 0.9% 11.9% 2.8% 1.8% 13.8% 22.9%

内閣
支持
度別

支持する 163 76.7% 17.8% 16.6% 44.8% 11.0% 10.4% 5.5% 13.5% 52.1% 34.4% 12.3% 21.5% 19.0% 6.1% 22.1% 11.7% 2.5% 4.9% 4.3%

支持しない 667 69.0% 9.6% 12.4% 34.9% 8.2% 7.3% 2.8% 6.4% 47.7% 27.9% 6.6% 13.8% 13.3% 3.7% 21.7% 10.5% 3.1% 10.6% 6.3%

わからない 170 65.9% 5.9% 14.7% 35.9% 9.4% 8.2% 2.4% 5.9% 45.3% 28.8% 7.6% 14.7% 18.8% 4.7% 23.5% 13.5% 2.4% 8.8% 14.1%

支持
政党
別

自民党 123 70.7% 18.7% 17.1% 39.8% 11.4% 13.8% 4.1% 8.9% 51.2% 34.1% 8.9% 16.3% 19.5% 4.1% 21.1% 13.8% 1.6% 4.1% 4.9%

立憲民主党 61 82.0% 4.9% 24.6% 55.7% 9.8% 16.4% 1.6% 6.6% 59.0% 34.4% 13.1% 24.6% 16.4% 1.6% 27.9% 13.1% 1.6% 1.6% 0.0%

日本維新の会 49 77.6% 14.3% 16.3% 34.7% 2.0% 2.0% 4.1% 12.2% 51.0% 28.6% 6.1% 16.3% 20.4% 2.0% 22.4% 10.2% 2.0% 0.0% 4.1%

国民民主党 73 67.1% 17.8% 15.1% 35.6% 9.6% 5.5% 5.5% 11.0% 43.8% 24.7% 1.4% 15.1% 11.0% 1.4% 19.2% 6.8% 1.4% 11.0% 0.0%

公明党 13 92.3% 15.4% 15.4% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 38.5% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 52 57.7% 15.4% 13.5% 25.0% 7.7% 7.7% 5.8% 3.8% 42.3% 26.9% 3.8% 9.6% 13.5% 5.8% 19.2% 13.5% 7.7% 19.2% 11.5%

共産党 18 61.1% 0.0% 5.6% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6% 22.2% 0.0% 5.6% 22.2% 11.1%

れいわ新選組 28 78.6% 7.1% 10.7% 28.6% 7.1% 10.7% 0.0% 14.3% 32.1% 17.9% 3.6% 21.4% 14.3% 10.7% 17.9% 7.1% 0.0% 7.1% 3.6%

日本保守党 20 70.0% 10.0% 30.0% 35.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 30.0% 25.0% 5.0% 10.0% 25.0% 5.0% 25.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 87.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体

8 62.5% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 37.5% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない

514 69.8% 7.2% 10.5% 36.6% 8.9% 6.6% 3.1% 6.6% 49.8% 30.0% 8.6% 13.8% 14.6% 4.9% 22.4% 11.3% 3.1% 11.1% 8.4%

わからない 32 37.5% 9.4% 9.4% 21.9% 6.3% 12.5% 0.0% 3.1% 12.5% 9.4% 3.1% 6.3% 6.3% 3.1% 9.4% 9.4% 6.3% 12.5% 37.5%
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Q14 外国人政策として、あなたが政府や自治体に優先して取り組んでほしいと思う政策は何ですか。（複数回答
可）

人数
不法滞在
者の取締
強化

社会保
険・税の
未納付防

止

不動産取
得の規制

生活ルー
ル（ごみ
分別・交
通等）の
周知徹底

日本語教
育環境の

整備

多言語の
相談窓口
の整備

医療・福
祉の受入
体制整備
（医療通
訳など含

む）

差別防
止・共生
に関する
啓発・教

育

地域交
流・コ
ミュニ

ティ形成
の促進

住居の確
保支援

就労支
援・職業
訓練の充

実

その他 特にない

そもそも
外国人を
受け入れ
るべきで
はない

わからな
い

全体 1000 68.5% 54.4% 43.5% 62.3% 28.2% 22.8% 17.1% 19.4% 13.3% 8.8% 19.4% 2.3% 2.2% 14.5% 3.5%

性別

男性 635 69.8% 52.3% 43.6% 61.4% 27.9% 21.6% 15.7% 17.8% 12.9% 8.2% 18.7% 2.5% 2.7% 14.0% 2.4%

女性 351 67.2% 59.3% 43.6% 64.4% 28.8% 24.8% 19.4% 22.2% 13.7% 9.7% 20.8% 1.7% 1.4% 15.1% 4.8%

その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 38.5% 23.1% 30.8% 46.2% 23.1% 23.1% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1%

年代別

10代 6 66.7% 50.0% 33.3% 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 49 49.0% 40.8% 28.6% 44.9% 22.4% 24.5% 16.3% 16.3% 12.2% 10.2% 12.2% 2.0% 2.0% 22.4% 10.2%

30代 131 61.1% 52.7% 37.4% 54.2% 32.8% 22.9% 22.1% 21.4% 15.3% 9.9% 20.6% 1.5% 2.3% 20.6% 1.5%

40代 305 68.5% 56.1% 39.3% 64.3% 31.1% 25.6% 15.1% 21.3% 13.4% 7.2% 19.7% 3.0% 3.3% 15.7% 3.3%

50代 340 73.2% 53.2% 46.8% 63.5% 26.2% 20.3% 15.9% 17.4% 12.4% 9.1% 16.2% 2.6% 2.1% 14.4% 3.8%

60代 117 67.5% 59.0% 51.3% 70.1% 23.9% 22.2% 22.2% 19.7% 13.7% 9.4% 23.9% 1.7% 0.9% 6.0% 2.6%

70代以上 52 76.9% 59.6% 59.6% 57.7% 28.8% 23.1% 15.4% 19.2% 15.4% 9.6% 30.8% 0.0% 0.0% 5.8% 3.8%

地域別

北海道 30 53.3% 46.7% 30.0% 46.7% 23.3% 20.0% 23.3% 6.7% 6.7% 6.7% 23.3% 0.0% 0.0% 16.7% 6.7%

東北 41 63.4% 43.9% 41.5% 46.3% 17.1% 14.6% 14.6% 19.5% 12.2% 9.8% 17.1% 0.0% 4.9% 17.1% 4.9%

関東 398 66.6% 53.3% 44.5% 62.1% 27.4% 21.4% 16.8% 20.9% 13.3% 7.8% 17.1% 2.5% 2.8% 14.3% 3.8%

中部 165 72.1% 58.8% 43.6% 69.1% 28.5% 26.1% 20.6% 20.6% 15.2% 9.1% 20.6% 1.8% 1.2% 13.3% 3.0%

近畿 192 69.8% 54.7% 41.1% 61.5% 30.2% 22.9% 16.1% 18.8% 13.0% 8.9% 24.5% 3.1% 2.6% 12.5% 2.6%

中国 49 75.5% 53.1% 44.9% 71.4% 26.5% 22.4% 10.2% 16.3% 6.1% 8.2% 10.2% 2.0% 0.0% 20.4% 2.0%

四国 24 62.5% 58.3% 45.8% 54.2% 33.3% 33.3% 20.8% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 8.3%

九州 93 72.0% 55.9% 46.2% 61.3% 31.2% 25.8% 16.1% 21.5% 14.0% 12.9% 21.5% 3.2% 2.2% 18.3% 2.2%

沖縄 8 75.0% 75.0% 62.5% 75.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 25 64.0% 56.0% 56.0% 56.0% 36.0% 24.0% 8.0% 16.0% 8.0% 0.0% 24.0% 0.0% 4.0% 12.0% 0.0%

会社の正社員・団体
の正職員

333 68.8% 53.2% 40.2% 63.4% 27.3% 21.6% 17.4% 20.1% 16.2% 10.5% 18.9% 2.4% 1.5% 15.3% 2.7%

公務員（団体職員や
教職員を除く）

30 60.0% 53.3% 30.0% 46.7% 13.3% 13.3% 13.3% 3.3% 6.7% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

教職員 6 50.0% 50.0% 66.7% 83.3% 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職
員等

11 81.8% 63.6% 54.5% 54.5% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

農林漁業従事者 3 100.0% 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

契約社員・パート・
アルバイト等

178 65.7% 59.0% 45.5% 64.0% 35.4% 25.8% 22.5% 24.2% 14.0% 10.7% 19.7% 2.8% 1.1% 16.9% 5.1%

自営業・専門職（士
業等）・自由業

129 74.4% 49.6% 41.9% 59.7% 27.1% 20.2% 14.0% 20.2% 8.5% 6.2% 18.6% 1.6% 1.6% 14.0% 0.0%

学生 19 73.7% 42.1% 26.3% 73.7% 42.1% 36.8% 21.1% 15.8% 21.1% 21.1% 26.3% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5%

専業主婦・専業主夫 99 63.6% 55.6% 47.5% 62.6% 21.2% 20.2% 11.1% 9.1% 10.1% 3.0% 17.2% 0.0% 9.1% 8.1% 5.1%

年金生活・無職 149 69.8% 56.4% 45.6% 61.7% 25.5% 24.8% 16.8% 22.1% 12.8% 8.7% 21.5% 4.0% 1.3% 16.8% 4.0%

その他 18 72.2% 61.1% 61.1% 66.7% 33.3% 38.9% 22.2% 27.8% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 5.6% 22.2% 5.6%

年収別

収入はない 28 64.3% 53.6% 42.9% 50.0% 17.9% 25.0% 14.3% 10.7% 7.1% 10.7% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 14.3%

100万円未満 81 63.0% 53.1% 46.9% 65.4% 37.0% 18.5% 16.0% 18.5% 11.1% 7.4% 18.5% 3.7% 1.2% 14.8% 2.5%

100万円以上300万
円未満

172 75.0% 62.2% 51.7% 69.8% 29.1% 23.8% 22.1% 22.1% 17.4% 10.5% 19.2% 1.7% 1.2% 16.3% 4.1%

300万円以上500万
円未満

189 65.1% 47.1% 30.2% 59.3% 24.3% 22.8% 13.2% 16.4% 11.1% 9.0% 15.3% 2.6% 1.6% 13.8% 1.6%

500万円以上800万
円未満

183 65.0% 56.3% 42.6% 58.5% 28.4% 20.8% 16.4% 18.0% 10.9% 8.7% 23.5% 1.6% 4.9% 12.0% 2.7%

800万円以上1000
万円未満

77 68.8% 48.1% 41.6% 61.0% 31.2% 23.4% 14.3% 23.4% 19.5% 13.0% 19.5% 1.3% 2.6% 9.1% 1.3%

1000万円以上2000
万円未満

67 70.1% 56.7% 46.3% 65.7% 22.4% 22.4% 14.9% 17.9% 17.9% 9.0% 17.9% 0.0% 6.0% 20.9% 0.0%

2000万円以上 9 66.7% 77.8% 55.6% 55.6% 11.1% 33.3% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

答えたくない 194 71.6% 54.1% 47.9% 62.4% 30.4% 24.7% 19.6% 21.1% 11.3% 5.2% 20.1% 3.1% 0.5% 15.5% 6.7%

居住地
域の外
国人住
民割合
認識別

高い 135 69.6% 60.7% 49.6% 68.1% 30.4% 23.0% 19.3% 17.8% 12.6% 11.1% 16.3% 5.9% 1.5% 26.7% 4.4%

中程度 416 69.5% 58.2% 46.4% 64.4% 29.8% 26.4% 18.5% 22.8% 15.1% 9.4% 19.0% 1.0% 1.2% 15.9% 1.7%

低い 340 67.6% 51.5% 40.3% 61.2% 27.1% 19.7% 15.6% 17.9% 13.2% 8.8% 23.5% 3.2% 2.1% 7.9% 2.1%

わからない 109 66.1% 41.3% 34.9% 50.5% 22.9% 18.3% 13.8% 12.8% 7.3% 3.7% 11.9% 0.0% 7.3% 14.7% 13.8%

内閣支
持度別

支持する 163 68.1% 52.1% 44.2% 58.3% 32.5% 26.4% 20.9% 22.7% 13.5% 11.0% 25.8% 1.8% 1.2% 6.1% 2.5%

支持しない 667 71.5% 57.9% 44.8% 63.4% 25.8% 19.9% 16.0% 17.8% 13.5% 8.4% 17.5% 2.5% 1.8% 18.7% 1.6%

わからない 170 57.1% 42.9% 37.6% 61.8% 33.5% 30.6% 17.6% 22.4% 12.4% 8.2% 20.6% 1.8% 4.7% 5.9% 11.8%

支持政
党別

自民党 123 73.2% 58.5% 41.5% 54.5% 26.8% 17.1% 17.1% 22.0% 17.9% 10.6% 24.4% 0.8% 0.8% 4.9% 3.3%

立憲民主党 61 68.9% 55.7% 45.9% 60.7% 26.2% 21.3% 14.8% 26.2% 13.1% 11.5% 31.1% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

日本維新の会 49 61.2% 42.9% 34.7% 63.3% 34.7% 20.4% 12.2% 10.2% 10.2% 4.1% 28.6% 4.1% 0.0% 6.1% 0.0%

国民民主党 73 72.6% 64.4% 53.4% 58.9% 30.1% 34.2% 24.7% 15.1% 12.3% 9.6% 15.1% 1.4% 1.4% 15.1% 1.4%

公明党 13 84.6% 38.5% 46.2% 61.5% 46.2% 15.4% 30.8% 46.2% 15.4% 30.8% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 52 82.7% 65.4% 57.7% 69.2% 26.9% 21.2% 17.3% 19.2% 15.4% 19.2% 17.3% 5.8% 1.9% 44.2% 0.0%

共産党 18 27.8% 16.7% 11.1% 44.4% 38.9% 38.9% 33.3% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0%

れいわ新選組 28 60.7% 35.7% 17.9% 46.4% 3.6% 10.7% 10.7% 14.3% 7.1% 3.6% 17.9% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0%

日本保守党 20 75.0% 75.0% 70.0% 75.0% 25.0% 15.0% 20.0% 20.0% 15.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 35.0% 5.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 75.0% 62.5% 75.0% 75.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治
団体

8 62.5% 37.5% 50.0% 62.5% 62.5% 62.5% 37.5% 37.5% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

支持する政党はない 514 68.1% 54.5% 43.4% 65.8% 28.4% 23.0% 16.5% 18.3% 12.3% 6.2% 16.3% 2.5% 2.9% 15.8% 3.9%

わからない 32 56.3% 46.9% 31.3% 46.9% 18.8% 21.9% 6.3% 12.5% 6.3% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 25.0% 28.1%
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Q15 永住者・特別永住者など在留資格が安定した定住外国人への地方参政権付与について、あなたは賛成ですか、
反対ですか。

人数 賛成 反対 わからない

全体 1000 25.0% 50.8% 24.2%

性別

男性 635 25.4% 53.4% 21.3%

女性 351 25.1% 46.2% 28.8%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 46.2% 46.2%

年代別

10代 6 16.7% 66.7% 16.7%

20代 49 20.4% 51.0% 28.6%

30代 131 24.4% 57.3% 18.3%

40代 305 23.6% 51.5% 24.9%

50代 340 25.9% 48.2% 25.9%

60代 117 26.5% 48.7% 24.8%

70代以上 52 30.8% 50.0% 19.2%

地域別

北海道 30 23.3% 56.7% 20.0%

東北 41 31.7% 46.3% 22.0%

関東 398 25.6% 48.0% 26.4%

中部 165 26.7% 48.5% 24.8%

近畿 192 25.0% 52.6% 22.4%

中国 49 16.3% 55.1% 28.6%

四国 24 29.2% 50.0% 20.8%

九州 93 21.5% 58.1% 20.4%

沖縄 8 12.5% 87.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 20.0% 72.0% 8.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 27.3% 53.5% 19.2%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 30.0% 53.3% 16.7%

教職員 6 16.7% 50.0% 33.3%

医療、福祉関係の職員等 11 45.5% 36.4% 18.2%

農林漁業従事者 3 0.0% 100.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 27.5% 48.3% 24.2%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 20.9% 48.1% 31.0%

学生 19 21.1% 42.1% 36.8%

専業主婦・専業主夫 99 20.2% 46.5% 33.3%

年金生活・無職 149 23.5% 51.7% 24.8%

その他 18 22.2% 38.9% 38.9%

年収別

収入はない 28 17.9% 42.9% 39.3%

100万円未満 81 27.2% 48.1% 24.7%

100万円以上300万円未満 172 20.3% 57.0% 22.7%

300万円以上500万円未満 189 33.3% 45.5% 21.2%

500万円以上800万円未満 183 22.4% 50.3% 27.3%

800万円以上1000万円未満 77 36.4% 44.2% 19.5%

1000万円以上2000万円未満 67 26.9% 59.7% 13.4%

2000万円以上 9 33.3% 44.4% 22.2%

答えたくない 194 18.0% 53.1% 28.9%

居住地域の外国人
住民割合認識別

高い 135 20.0% 62.2% 17.8%

中程度 416 26.0% 52.4% 21.6%

低い 340 30.0% 47.1% 22.9%

わからない 109 11.9% 42.2% 45.9%

内閣支持度別

支持する 163 35.0% 39.3% 25.8%

支持しない 667 21.1% 61.0% 17.8%

わからない 170 30.6% 21.8% 47.6%

支持政党別

自民党 123 34.1% 45.5% 20.3%

立憲民主党 61 47.5% 36.1% 16.4%

日本維新の会 49 32.7% 44.9% 22.4%

国民民主党 73 15.1% 64.4% 20.5%

公明党 13 30.8% 38.5% 30.8%

参政党 52 13.5% 78.8% 7.7%

共産党 18 55.6% 27.8% 16.7%

れいわ新選組 28 53.6% 35.7% 10.7%

日本保守党 20 5.0% 85.0% 10.0%

社民党 1 100.0% 0.0% 0.0%

チームみらい 8 0.0% 37.5% 62.5%

その他の政党・政治団体 8 25.0% 25.0% 50.0%

支持する政党はない 514 21.4% 51.0% 27.6%

わからない 32 6.3% 50.0% 43.8%
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Q16 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 16.3% 66.7% 17.0%

性別

男性 635 18.0% 67.4% 14.6%

女性 351 13.1% 67.0% 19.9%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 13 23.1% 23.1% 53.8%

年代別

10代 6 0.0% 83.3% 16.7%

20代 49 6.1% 69.4% 24.5%

30代 131 13.0% 75.6% 11.5%

40代 305 15.4% 65.6% 19.0%

50代 340 15.9% 67.9% 16.2%

60代 117 23.1% 61.5% 15.4%

70代以上 52 28.8% 50.0% 21.2%

地域別

北海道 30 20.0% 60.0% 20.0%

東北 41 12.2% 68.3% 19.5%

関東 398 16.8% 67.6% 15.6%

中部 165 17.0% 67.3% 15.8%

近畿 192 18.2% 66.7% 15.1%

中国 49 14.3% 67.3% 18.4%

四国 24 12.5% 66.7% 20.8%

九州 93 11.8% 61.3% 26.9%

沖縄 8 12.5% 87.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 25 28.0% 60.0% 12.0%

会社の正社員・団体の正職員 333 16.8% 70.3% 12.9%

公務員（団体職員や教職員を除く） 30 16.7% 60.0% 23.3%

教職員 6 33.3% 33.3% 33.3%

医療、福祉関係の職員等 11 9.1% 81.8% 9.1%

農林漁業従事者 3 0.0% 100.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト等 178 15.2% 60.1% 24.7%

自営業・専門職（士業等）・自由業 129 20.2% 69.0% 10.9%

学生 19 0.0% 73.7% 26.3%

専業主婦・専業主夫 99 15.2% 61.6% 23.2%

年金生活・無職 149 13.4% 69.8% 16.8%

その他 18 22.2% 61.1% 16.7%

年収別

収入はない 28 25.0% 53.6% 21.4%

100万円未満 81 16.0% 65.4% 18.5%

100万円以上300万円未満 172 14.5% 69.2% 16.3%

300万円以上500万円未満 189 15.3% 69.8% 14.8%

500万円以上800万円未満 183 15.3% 67.8% 16.9%

800万円以上1000万円未満 77 13.0% 70.1% 16.9%

1000万円以上2000万円未満 67 26.9% 61.2% 11.9%

2000万円以上 9 33.3% 66.7% 0.0%

答えたくない 194 15.5% 63.4% 21.1%

居住地域の
外国人住民
割合認識別

高い 135 14.1% 74.1% 11.9%

中程度 416 15.9% 69.0% 15.1%

低い 340 18.8% 63.8% 17.4%

わからない 109 12.8% 57.8% 29.4%

支持政党別

自民党 123 43.1% 43.1% 13.8%

立憲民主党 61 23.0% 68.9% 8.2%

日本維新の会 49 26.5% 65.3% 8.2%

国民民主党 73 5.5% 87.7% 6.8%

公明党 13 15.4% 76.9% 7.7%

参政党 52 7.7% 84.6% 7.7%

共産党 18 22.2% 72.2% 5.6%

れいわ新選組 28 14.3% 78.6% 7.1%

日本保守党 20 10.0% 85.0% 5.0%

社民党 1 0.0% 0.0% 100.0%

チームみらい 8 12.5% 50.0% 37.5%

その他の政党・政治団体 8 0.0% 75.0% 25.0%

支持する政党はない 514 11.1% 67.7% 21.2%

わからない 32 15.6% 37.5% 46.9%
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Q17 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自民党
立憲民主

党
日本維新

の会
国民民主

党
公明党 参政党 共産党

れいわ新
選組

日本保守
党

社民党
チーム
みらい

その他の
政党・政
治団体

支持する
政党はな

い

わからな
い

全体 1000 12.3% 6.1% 4.9% 7.3% 1.3% 5.2% 1.8% 2.8% 2.0% 0.1% 0.8% 0.8% 51.4% 3.2%

性別

男性 635 14.2% 6.9% 5.5% 8.8% 1.4% 5.7% 1.6% 3.8% 1.7% 0.0% 0.8% 0.5% 47.1% 2.0%

女性 351 9.1% 4.8% 3.7% 4.8% 1.1% 4.6% 2.3% 1.1% 2.6% 0.3% 0.9% 1.1% 58.7% 4.8%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 15.4%

年代別

10代 6 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7%

20代 49 12.2% 4.1% 0.0% 18.4% 0.0% 8.2% 2.0% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 6.1% 28.6% 14.3%

30代 131 13.0% 3.1% 2.3% 11.5% 2.3% 3.8% 0.8% 4.6% 2.3% 0.0% 0.8% 0.0% 52.7% 3.1%

40代 305 10.8% 4.3% 4.3% 8.5% 0.0% 3.3% 1.6% 2.3% 3.3% 0.0% 0.7% 0.7% 58.7% 1.6%

50代 340 13.5% 4.7% 6.8% 5.0% 1.8% 7.4% 2.4% 3.2% 1.2% 0.0% 0.6% 0.9% 49.7% 2.9%

60代 117 9.4% 11.1% 8.5% 4.3% 3.4% 6.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 53.0% 1.7%

70代以上 52 19.2% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 34.6% 5.8%

地域別

北海道 30 20.0% 13.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 3.3%

東北 41 9.8% 4.9% 4.9% 9.8% 0.0% 4.9% 0.0% 12.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 48.8% 2.4%

関東 398 12.3% 7.5% 2.3% 8.0% 1.3% 3.8% 2.5% 2.8% 2.0% 0.3% 0.8% 1.3% 52.3% 3.0%

中部 165 15.2% 6.7% 1.2% 7.3% 0.6% 4.2% 1.2% 0.6% 1.2% 0.0% 1.2% 0.6% 55.8% 4.2%

近畿 192 8.9% 5.2% 17.2% 6.3% 2.6% 5.2% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.5% 45.3% 2.6%

中国 49 12.2% 2.0% 4.1% 8.2% 0.0% 20.4% 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 36.7% 4.1%

四国 24 4.2% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.8% 4.2%

九州 93 15.1% 1.1% 0.0% 6.5% 2.2% 7.5% 1.1% 4.3% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 54.8% 3.2%

沖縄 8 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員

25 36.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員

333 15.0% 4.2% 5.4% 11.7% 1.5% 6.0% 2.1% 3.9% 1.8% 0.0% 1.2% 0.0% 44.7% 2.4%

公務員（団体職員
や教職員を除く）

30 26.7% 0.0% 3.3% 16.7% 0.0% 10.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 30.0% 3.3%

教職員 6 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の
職員等

11 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1%

農林漁業従事者 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等

178 9.6% 7.9% 5.1% 3.9% 2.2% 6.7% 1.7% 1.1% 2.8% 0.0% 0.6% 1.1% 52.2% 5.1%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 10.1% 8.5% 3.1% 7.0% 1.6% 5.4% 2.3% 3.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 54.3% 1.6%

学生 19 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 36.8% 10.5%

専業主婦・専業主
夫

99 7.1% 3.0% 7.1% 4.0% 1.0% 2.0% 3.0% 0.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 62.6% 6.1%

年金生活・無職 149 10.1% 8.7% 4.0% 2.0% 0.7% 2.7% 1.3% 2.7% 2.0% 0.0% 0.7% 1.3% 62.4% 1.3%

その他 18 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 5.6%

年収別

収入はない 28 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 60.7% 10.7%

100万円未満 81 6.2% 11.1% 7.4% 9.9% 1.2% 3.7% 1.2% 3.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 53.1% 1.2%

100万円以上300
万円未満

172 13.4% 6.4% 7.0% 4.7% 1.7% 2.3% 0.6% 2.3% 0.6% 0.0% 1.2% 0.6% 55.8% 3.5%

300万円以上500
万円未満

189 16.4% 7.4% 3.7% 7.9% 1.6% 6.3% 2.6% 3.7% 2.1% 0.0% 0.5% 0.5% 44.4% 2.6%

500万円以上800
万円未満

183 13.7% 7.1% 4.9% 9.8% 1.6% 8.2% 1.6% 3.3% 2.2% 0.0% 1.6% 0.5% 44.8% 0.5%

800万円以上
1000万円未満

77 9.1% 6.5% 1.3% 11.7% 0.0% 9.1% 3.9% 3.9% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 46.8% 5.2%

1000万円以上
2000万円未満

67 25.4% 9.0% 7.5% 7.5% 0.0% 1.5% 6.0% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38.8% 0.0%

2000万円以上 9 44.4% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

答えたくない 194 4.6% 1.5% 3.6% 3.1% 1.0% 4.1% 0.5% 1.5% 4.1% 0.0% 0.5% 2.6% 66.5% 6.2%

居住地
域の外
国人住
民割合
認識別

高い 135 10.4% 5.9% 3.0% 7.4% 0.7% 8.9% 2.2% 3.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 51.9% 3.0%

中程度 416 12.0% 6.0% 5.3% 7.5% 1.7% 6.3% 0.5% 2.6% 2.9% 0.0% 1.0% 1.2% 48.8% 4.3%

低い 340 15.0% 7.4% 5.3% 7.6% 1.2% 2.9% 3.2% 2.9% 0.9% 0.3% 0.6% 0.6% 51.5% 0.6%

わからない 109 7.3% 2.8% 4.6% 5.5% 0.9% 3.7% 1.8% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 60.6% 7.3%

内閣支
持度別

支持する 163 32.5% 8.6% 8.0% 2.5% 1.2% 2.5% 2.5% 2.5% 1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 35.0% 3.1%

支持しない 667 7.9% 6.3% 4.8% 9.6% 1.5% 6.6% 1.9% 3.3% 2.5% 0.0% 0.6% 0.9% 52.2% 1.8%

わからない 170 10.0% 2.9% 2.4% 2.9% 0.6% 2.4% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6% 1.8% 1.2% 64.1% 8.8%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・社会活動維持へ外国人受け入れ「やむを得ず」52％「原則反対」34％「積極的に」4％

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-100.html
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